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AW230120 Odnyieg eykKaT&oTAONG
i = Instrucciones de montaje
Instrucoes de montagem
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A ZNMAVTIKEG UTTOOEIEEIG AOPAAEIG

AIoBAOTE TIPOOEKTIKA QUTEG TIG 0dnyieg. Mdvo TOTe propeite va
XEIPIOTEITE Tr) CUOKEUN Oiyoupa Ko 0woTd. QUAGETE TIG 0Bnyieg
XProngG Kol GUVOPHOAOYNONG VIO HIG apydTEPN XPNON 1 YIok ToV
ETTOUEVO IDIOKTATN.

MoOvo pe T 0WOTH EYKATAROTOON GUPPWVX g TIC 0dnyieg
TOTTOBETNONG EEXOPANTETAI N ACPAAEIG KATA TN XpPron. O
EYKOTOOTATNG €ival UTTeUBUVOG yia TNV &yoyn AeiToupyia aTn B€on
TOTTOBETNONG.

To TIAKTOG TOU OTTOPPOPNTHP TIPETTIEI VO GVTIOTOIXE TOUAXXIOTOV
OTO TAGTOG TNG BAONG ECTIWV.

Fiax TNV EYKOTHOTOOT) TIPETIEN VO TNPOUVTON 01 ETTIKAIPX I0XUOUTEG
OOIKEG TTPODICYPOPEG KOl Of TIPODIAYPAPEG TOU TOTTIKWV
ETTXEIPNOEWV TIXPOXNG PEUPATOG KO OEPIOU.

2NV amoywyn Tou eEXePICHOU TIPETIE VO IPOOEEETE TOUG I0XUOVTEG
KOVOVIOHOUG KO TIG VOUIKES OITAEEIG (TT.X. YEVIKOG OIKODSOUIKOG
KOVOVIOHOG).

Oavarnpopog Kivéuvog!

T EMAVOPPOPOUHPEVA GEPIA KAUGNG UTTOPOUV VXX TIPOKXAETOUV
dnAnTnpidoeig. O agpag amaywyng dev emMTPEMeTAl VX dloxeTeUOEI
0€ KOPIVaOX KOTTVOU 1) KAUOOEPIWV TToU BpiokeTal o AeiToupyia ouTe
0€ QYWYO, O OTI0I0G XPNOIUEUEl OTOV EEXEPIOHUO XWPWV UE EOTIEQ
TUPGG. 2€ TIEPITITWON TTOU O BEPOIG AMAYWYNG TTPOKEITOI VXX
OloxeTeuBei og KOPIVOOX KATTVOU I Kauoaepiwv TIou 8¢ BpiokeTan o€
AeIToupyia, eival amapaiTNTN N £YKPION TOU GpHOdIoU
KOTVOOOXOKXOOPIOTH.

Kivéuvog Bavarou!

To EMTAVOPPOPOUNEVH KEPIX KAUONG HTTOPOUV VX TIPOKGAECGOUV
dnAnTnpidoeig.

®povTileTe TIAVTOTE YIX ETIAPKI| TTXPOXT KEPT, OTAV I GUOKEUN)
XPNOoIUoTToIEITAI OTN AEITOUPYIc EEXEPIOPOU TAUTOXPOVX HE HIC EOTICK,
e€apTNUEVN OO TOV GEPA TOU TTEPIBXAAOVTOG.

EaTieg, e§apTnpeveg amd Tov aepa Tou TepIBAAAOVTOG (TT.X.
OUOKEUEG BEPPOVONG TToU AeiToupyouv pe aéplo, TIETPEAXIO, EUAO 1y
GvBpaiKa:, TOXUBEPHOCIPWVEG, BEPUAVTHPEG VEPOU) AoB&vouy Tov
OEPA VIO KAUON IO TO XWPO TOTTOBETNONG KA 0dNyouV T
KOUGOEPIO JECO OTTO HIO EYKOTHOTAON OMAYWYNG TWV KAUCOEPIWV
(TT.X. KAPIVEOQX) OTOoV €€ XWPO.
Z& ouVBUOIOHO PE EVOV EVEPYOTTOINUEVO GITOPPOPNTHPG apaipeiTal
OEPAG ATTO TNV KOUTIVAX KO TOUG YEITOVIKOUG XWPOUG - XWPIG ETTOPKI
TTopOXH aEPa dnHIoupyeiTal pio utortiean. Ta SnAnTnpiwdn aEepia
QIO TrV KOUIVODA I) TOV GITOPPOPNTAPS ETOTPEPOUV TTIOW OTGH
SwPATIO TOU OTTITIOU.

I’ auTd TIPETEl VO PPOVTI(ETE TIAVTOTE YIX ETIOPKI TIXPOXT| KEPOL.

‘Eva evToixi{opevo KIBnTIo aeplopol/eExepiopol povo Tou, dev

e€ao@alilel TNV THPNON TNG OPIGKIG TIKNG.
Mia akivduvn AeiToupyia givail SUVATH HOVo TOTE, OTAV N UTIOTTIEDN
OTO XWPO TOTIOBETNONG TNG eoTiag dev utepPBaivel Ta 4 Pa (0,04
mbar). AUTO EMITUYXAVETAI, OTAV PHECW U KAEIVOUEVWV QVOIYURTWY,
TT.X. OTIG TIOPTEG, OTOX MAPAOUPX, OE CUVBUNOHO pE EVO EVTOIXIZOPEVO
KIBWTIO aEPIOHOU/EEXEPIOHOU 1] PE GAAGK TEXVIKA LETPOK, UTTOPE! VK
QVATTANPWOEI 0 AMXPAKITNTOG KAEPAG TIOU XPEIGIETAI VIO TNV KAKUOT).
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ZnTNoTe Og K&Be TEPITTWON TN CUPBOUAN Tou BpHOdIoU
KOTVODOXOKOOXPIOTI, O OTTOIOG UTTOPEI VO EKTIMNGEI TO CUVOAIKO
oUOTNUO BiEPIGHOU TOU OTTITIOU KOll VO 0OG TIPOTEIVEI TO KATGANAO
HETPO OEPIGHOU.

E&v 0 armopponTrpag AeIToupyei GImoKAEIOTIKG 0TV AeIToupyiat
QVOKUKAOPOPIOG aEPa, TOTE N ASITOUPYiak eivar SUVaTT| Xwpig
TIEPIOPICHO.

Kivduvog 8avaTou!

T EMAVOPPOPOUHPEVA GEPI KAUGNG UTTOPOUV VXX TIPOKXAETOUV
dNANTNPIGOEIG. 3€ TTEPITTWON EYKATAOTOONG EVOG EEXEPIOHOU O€ I
€0TIX PE KOUIVOOX TIPETTEI N TIXPOXT PEUPATOG TOU XTTOPPOPNTIPK
va ivan e€omAIoPEVN pe P KATGAANAN dIGTOEN amevepyoroinong
0O0POAEIag.

Kivduvog mmupkayiég!

O1 evarobeaelg Aimoug oTo QIATPO Tou Airroug Prmopouv va
ava@heyouv. lMpémel va TNPOUVTA 01 IPOBAETIOUEVEG GMOOTHOEIG
OOPOAEING, VIO TNV KIMOGUYH HIOG CUCCKPEUCNG TNG BEPUOTNTOG.
MpooegTe Ta OTOIXEIC OXETIKK PE TNV KOUdiva 00G. € TTEPITITWON TToU
AeiToupyoUv podi NAEKTPIKEG £0TiEG Kol £0TieG aepiou, 10XUE! N
PEYOAUTEPN QVOPEPOUEVN ATTOOTOON.

H ouoKeur EMTPEMETAI VXX EYKATOOTAOEI HOVO PE TN I TTAEUPA TNG
ameudeiag dimAa o YnAo vToulam 1) Toixo. H amdoToon armo Tov
TOIXO ] TO YnAO VTOUAGTT TIPETEI VX €ivail To AiyoTepo 50 mm.

Kivduvog TpaupaTicpou!
T eEQPTAUTA OTO €0WTEPIKO TNG OCUCKEUNG UTTOPEI VO giva
KoQTEPR. POPATE TTPOOTATEUTIKA YAVTIQL.

Ed&v n ouokeur) dev eival oTepewPEVn CUNPWVA e TOUG
Kavoviopoug, propei va eael. OAX Tor OTOIXEI OTEPEWONG TIPETTE
VO GUVOPHOAOYNBOUV KOAK KOl Giyoupa.

H ouokeun eivai Bapi&. Mo TN peTaKivnon TNG OUCKEUNG giva
QMOPAITNTA 2 ATOHO. XPNOIHOTTOIEITE HOVO KOTOANAG BondnTik&
péoa.

Kivduvog nAekTpomAngiag!

To eEXPTHUATO OTO E0WTEPIKO TNG CUOKEUNG UTTopEi va eiva

KopTEPA. To KaxAwSIo ouvdeong pmopei va utoaTel {npia. Kard Tnv

EYKOTGOTOON PNV TOOKIZETE KO PNV HOYKWVETE TO KOADDIO
ouvdeong.

Kivduvog nAekTpomAngiag!

H amoouvdeon TnNG cuokeung omd To JiKTUO Tou PpeUPOTOG TIPETEI VX
eivai ommoTednmoTe duvaTr). H ouokeur) emTpemeTan va ouvdedei povo
0 P TTPICar GOUKO TIOU £iVail EYKOTEOTNHEVN CUHPWVS IE TOUG
KOvoVIopoUG. Eav To @Ig peTd Tnv TOTmoBETNON dev gival TTAéov
TIPOCITO 1} 08 TIEPIMTWON PIGG MOPAITNTNG OTABEPNG CUVDEDNG,
TIPETTEI GO TNV TTAEUPA TNG EYKATAOTAONG VO UTTOPXE! HIX SIXTOEN
BIaKOTTG OAWV TWV MOAWV pE IO EAGXIOTN GrOCTOON EMOQNG 3 mm.
H povipn ouvdeon emMTPEMETAI VX YivEl HOVO OO £EEIBIKEUUEVO
nAekTpoAOYO.

Kivduvog aopugiag!
Tot UNK& TNG OUCKEUXTIOG gival TKIVOUVA yio To TIaidIX. Mnv
aPrVveTe TX MAISIK VO TTRCOUV TIOTE PE TX UNKG CUOKEUQTIOG.

levikég umrodei&eiq
MNpoooxr!
ZnIEG OTN OUCKEUN
O1 eM@AVEIEG TNG CUOKEUNG EiVal EUXIOBNTEG. ATIOPELYETE TIG {NHIEG
KOTQ TNV EYKATAROTAON.
AeiToupyia e§aepiopou
A Oavarn@opog Kivéuvog!
T EMAVAPPOPOUHEVA GEPIX KAUONG HTTOPOUV VX TIPOKOAECOUV
dnAnTnpidoeig. O agpag amaywyng dev emTpEMeETAI Vo dloxeTeuOEi
0€ KOPIVAOO KOTTVOU ] KKUOKEPIWV TTOU BpioKeTal 0 AeIToupyia oUTe
0€ aywyo, 0 0TT0i0g XPNOIUeEUEl OTOV EEXEPIOUO XWPWV PE EOTIEG
TUPAG. 2€ TTEPITITWOT) TTOU O GEPOG AMAYWYNG TTPOKEITAI V&
dloxeTeubei og KaPIVAOO KATVOU I Kauoaepiwv TIou & BpiokeTan o€
AeIToupyia, eival amapaiTnTN N €YKPION TOU appodiou
KOTTVOOOXOKOOXPIOTT).
Av o oepag omaywyig dioxeTeleTan 0To UMAIBPO HECK TOU
e€wTePIKOU TOIXOU, OO TIPETTEI VX XPNOIPOTIOINGEl EVAG TNAEOKOTIIKO,
evToIXI{OpEVO KIBWTIO.
Aywyog amaywyrg Tou aEpa
Yrodeign: MNa Tig diopapTUpieg, TTOU OPEINOVTOI OTO TUNHO TOV
OWANVWV, 0 KATOOKEUOOTNG TNG OUOKEUNG 8eV avaAauBavel Koio
euouvn.
H ouokeur emTuyx&vel TV I0QVIKI TNG 1I0XU HECW €VOC HIKPOU,
€UBU CWANVO EEXEPIOHOU KO HICk KOTX TO SUVATOV Peyahn
OIXUETPO CWANVA.
Me Toug HOKPIOUC TPOXIOUG CWANVES OTTAYWYING TOU OEPX, TIG
TIOMEG KOHTTUAEG 1 TIG SIGUETPOUG GWANVWY, TIOU EIVA IKPOTEPEG
oo 150 mm, dev EMTUYXAVETA 1 IBOVIKA I0XUG QvappOPnang Kal
0 B0PUPOG TOU AVEUIOTNPA YiVETAI dUVATOTEPOG.
O1 0WARVEG 1| 01 EUKAUTTITOI CWANVEG TIOU XPNOILOTIOIOUVTAI VI TNV
QATTOY WY TOU GEPT TIPETTEI VO €ival &TTO I eUPAEKTO UAIKO.
ZTpoyyuhoi CwAnveg
JuvioTaTal PIo e0WTEPIKH dI&UeTPOg armd 150 mm, To AiyoTEPO OPWS
120 mm.
Emimeda KavaAix
H eowTepikr) SiaTopr) TTPETE VO QVTIOTOIXEl TN DIKUETPO TWV
OTPOYYUAOV CWARVWV.
@ 150 mm mepimou 177 cm?
@ 120 mm niepimou 113 cm?
Ta emimeda KAVEAIK dev TTPETTEI VO €XOUV XTTOTOUEG XAAOYES
KoTeubuvong.

3& epINTWon TToU SIGPEPOUV 01 DIXUETPO! TWV CWANVWV
ToTmoBeTNOTE Awpideg oTEYOVOTIOINONG.



'EAeyxoq Toixou

O Toixog mpErmel va eivai emimedog, KABETOG KA Ue ETTOPKI AVTOXT.

To B&Bog TwV omwv SIXTPNONG TIPETTEI VX QVTIOTOIXEI OTO PKOG
TV Bidwv. Ta BUOUOTC TIPETEI VX Eivail OTOOEPA.
Q1 Bideg ko T BUOPOTC TTOU TIXPODIdOVTAI PAdi e TN GUOKEUN)
eivan Kar&AANA yior cupmayr) Toixorolicx. Mo SAAEG KATAOKEUES
(TT.X. Yugooavidx, mopmdeg pmeTov, ToUBAa Poroton) mpémel va
XPNoipotoinfouv avaAoyo HECO OTEPEWONG.
To peyioTo B&POC TOU GIMOPPOPNTHPX AVEPXETAI O€ 25 KIAK.
HAekTpIKn oUvdeon
A\ Kivduvog nAekTpomAngiag!

Ta eEQPTHUXTA OTO E0WTEPIKO TNG CUCKEUNG PTTOPEI VXX givall
KopTEPK. To KXAWBI0 oUVdEDNG prTopei val umooTei {Nuid. Koara v
EYKATROTOON NV TOOKICETE KOl PNV HOYKAVETE TO KOAWSIO
ouvdeong.

Ta amapaiTnTX oToIXEia GUVOEANG PPIOKOVTAI OTNV TVOKIOX TUTTOU
OTO E0WTEPIKO TNG GUOKEUNG, YI' QUTO OQAIPEDTE TAX HETAANKK
QiATpa AiTToug.

Mrikog Tou KaAwdiou cuvdeong: mepimou 1,30 m

AUTI n OUOKeUN avTamoKpiveTal oTig diaTa&elg Tng EK mepi
QVTITTOPACITIKOV CUCTNUGTWV.

A\ Kivduvog nAekTpomAngiog!

H amooUvdean Tng ouoKeUng oo To JIKTUO TOU PEUPNTOG TIPETTEI VO
eivan omoTednmoTe duvaTr). H ouokeur) emTpemeTan va ouvdebei Hovo
0€ HIX TIPIC0r GOUKO TTOU EiVall EYKATEGTNUEVI CUUPWVO PE TOUG
KQVOVIGHOUG. EGv To @Ig peTa TNV TOTTOOETNON Oev gival TTAEOV
TIPOOITO 1} O€ TIEPITITWAN PING GMOPAITNTNG OTAOEPNG OUVDEDNG,
TIPETIEI AITO TNV TTAEUPA TNG EYKATAOTAONG VO UTIGPXE! MG OIGTOEN
BIOKOTIAG OAWV TV TTOAWV piE PI EAGXIOTN GMOOTOON MGG 3 mm.
H poviun ouvdeon emTPEMETAI VX Yivel HOVO oo e€€ISIKEUPEVO
nAekTpoAOYO.

AixoTaoelg TnG cuockeung (Eik. A)
AnooTtdaoeig acpaleiag (Eik. B)

MNpocToipacia eykar&oTaong (Eik. 1)

MNpoocoxn!

BeBaiwOeite, 0TI oTNV mepioxr| Twv omwv de PpiokovTal NAEKTPIKE

KOAWDIX, CWANVEQ TTHPOXIC XEPIOU 1| VEPOU.

1.2(edIOTE OTOV TOIXO MIC KABETN KEVTPIKI| YPOUHI oItd TNV 0pogr
HEXPI TNV KATW OKUN TOU GITOPPOPNTHPA.

2. 3nuadeyTe TIC BE0EIQ VI TIG BIdEG KO TO TIEPIYPAPUX TNG TTIEPIOXNS
QvaPTNONG.

3. AvoifTe mévTe TpuTeg pe @ 8 mm ko B&Bog 80 mm yix TIQ
OTEPEWOEIG KA BAATE pEoa Ta BUCHOTA I0OTIEDC IE TOV TOIXO.

TormoB£TNoN CUCKEUNG

JuvapHoAOynon Tou GTNPIYHXTOG ToiXou

1. BIdwoTe TN ywvio GUYKPATNONG YIX TNV €MEVIUCN TNG KAPIVADOG.
(Eik. 2a)

2. BIdOTE TIG QVOPTHOEIG YIX TOV KIMOPPOPNTIPG OTAOEPH e TO
xép!. (EIk. 2b)

Ymodeign: Mn ogiteTe Tig Bideg!

3. BidwoTe TOV KOXMNOTOUNKEVO TIEIPO TOOO, WOTE VA TIPOEEEXEI AKOPXX
5 - 9 mm amo Tov Toixo. (EIk. 2c)

Av&pTnon K&l EUBUYPEUUION TNG CUCKEUNG

A Kivduvog TpaUHaTIGHOU!

Ta e{otpTr'](gaTO( OTO €E0WTEPIKO TNG CUCKEUNG PTTopei va givai

KoPTEPE. DOPATE TTPOCTATEUTIKA YAVTIOK.

1. AQOIPECTE TO TIPOOTATEUTIKO TTAGOTIKO PUAAO OTTO T CUOKEUN)
CPXIK& OTTO TNV TTIOW PEPIX KA PETE TNV TOTTOBETNON OPAIPEDTE TO
TTANPWG.

2. AVOPTROTE T CUCKEUT €TOI, WOTE VO KOUPTIWOE! YEPK OTIC
avopTnoelg. (Eik. 3a)

3. EubuypaiupioTe 0pIfOVTIO T GUCKEUN, TTEPIOTPEPOVTOG TIG
QVOPTNOEIG. 3€ TTEPIMTWOoN TIoU XPEIX(ETAI, UETATOTTIOTE TN
ouoKeur TTPoG Ta dedic 1 Tpog Ta apIoTepd. (EIK. 3b)

ITEPEWON TWV BIBWV XOPAXAEING

1. ApaipeoTe To HETAANIKO QIATPO AiTToug.

2. 3npoadeyTe TIQ TPUTEG YIX TIG Bideg aopaleiag. (EIk. 4)

3. AQaIpEQTE TN OUOKEUN.

4. AvoiETe TpUTTEG YIX TIG BidEC AOPAAEING KOl BAATE PHEOTK T BUCUOTX
100TEdA e TOV TOIXO.

5. AvOopTOTE TN GUOKEUN £TOI, MOTE V& OPAAITEI. KOAK OTIG
QVOPTNOEIG.

6. EubuypaiupioTe opI{OVTIO T GUCKEUN, TTEPIOTPEPOVTOG TIG
QVOPTNOEIG. 3€ TTEPIMTWOoN TIoU XPEI&(eTAI, UETATOTTIOTE TN
OUOKeUT TTPOG Tax eI 1) TTPOG TQX XPICTEP.

7.3TepewoTe TIC Bideg AoPAAEING.

STEPEWON TNG CUCKEUNG

1. 3ifTe koA TIg Bideg TNG av&pTnong. Kpoardre edw TNV avapTnon
oTaOepa. (EIK. 5a)

2.BidwoTe oTafep& To pIkvwTO &I, (EIK. 5b)

3. TommoBeTrnoTe To PETOANIKO IATPO AiTToug.

ZUvOeON TNG CUCKEUNG
Yrodei&eig

31N Aeitoupyia e€xepiopoU TPETIEl V& TOTTOOETNOEI Eva KAXTIETO
piag kareuBuvong. Eav oTn ouokeur de oupmepIAappaveTal
KOVEVQ KAQTTETO HIOG KATEUBUVONG, TOTE UTTOPEITE VO TO
TIPOHNOEUTEITE OTX EIDIKA KATAOTHHOTO.

Av 0 aKGOXPTOC aEPAC SloXeTEUETAI OTO UNTKIOPO PECW TOU
eZwTepIKOU TOiXOU, Ba TTPETTIEI VO XPNOIPOTIOINBEl TNAEOKOTIIKOG,
eVTOIXI{OPEVOG BEPAYWYOG.

Karaokeun Tng cuvdeong eExepiGHoOU

ZwAnvag eaepiopou @ 150 mm (cuvicTWHEVO HEYEDOQ)

1. 3TepewOTE TO WAV EXEPIOUOU QTTEUOEIRG OTO OTOUIO KEPA.

2. KaTookeu&oTe Tn ouvdeon oTo &volyuo eExepiopou.

3. 2TeyavoroinoTe KATGAMNAG Ta onpeio ouvdeong.

TwAnvag e§aepiopou @ 120 mm

1.3TEPEWOTE TO OTOUIO GUGTOAIG OTO OTOHIO BEPQL.

2.3TepewOTE TO OTOWIO CUCTOANG TOU CWANVa e€xepiapou.

3. Kataokeu&oTe Tn ouvdeon oTo &volyuo eExepiopou.

4.3TeyavorioinoTe KAaTGAMNAa T onpeia oUvdeong.

Karaokeun Tng ouvdeong peUNATOG

1. TomoBeTroTE TO pEUPATOAATITN (PIG) OTNV TPt GOUKO.

2.3¢ TTEPIMTWON PIGG MAPAITNTNG OTaOEPNG OUVOEDNG, TIPOOEETE
TTPOKOA® TIG UTTOOEIEEI 0TO KEPAAaIo HAeKTPIK ouvdean.

ZuvappoAOYNnoN ThG EMEVOUCNG KAHIVAOXG
A Kivduvog TpaupaTiopou!
T eEXPTHUOT OTO E0WTEPIKO TNG CUCKEUNG UTTOPEI VX gival
KopTEPX. POPATE TTPOOTATEUTIKA YAVTIOL.
1. XwpioTe TIg emevOUOEIg TNG KOPIVAOXG.
I’ quTO CPAIPETTE TNV KOMNTIKI TaIVicK.
2. AQaip€EaTE TNV TIPOCTATEUTIKI PEPBPAVN KOl IO TIG dUO
€TMEVOUDEIG TNG KXUIVADOG.
3.Q0noTe TIg emeVOUOEIG TNG KAUIVABAG TN Hick HEGK TNV &AAN.
Yrodeigeig
Mot Vo ArmopuUYeTE TUXOV YPATOOUVIEG, BOATE TAVW QIO TIQ
OKHEG TNG eEWTEPIKNG EMEVOUONG TNG KAUIVEDOG XOPTI YIX
TTPOOTATIA.
21N Aeitoupyia eExePIOPOU CUVAPHUOAOYNOTE TNV E0WTEPIKI
ETEVOUON TNG KOPIVODAG HE TIG OXIOPEG TIPOG TQX KATW.
4. TorroBeTroTE TIG €MEVOUDEIG TNG KAUIVEDXG EMAVK GTN CUCKEUTN.
5.0Q0n0Te TNV e0WTEPIKN EMEVOUON TNG KAPIVAIXG TTPOC T TTAVW KX
QVOPTAOTE TNV opIoTEPX Kail SEEIX OTN YWVIX CUYKPATNONG.
(EIk. 7a)
6. KoupmwoTe Tnv emevducn Tng KOPIVESog Tpog Ta KaTw. (Eik. 7b)
7.BidwaoTte TV emévduon TNG KapIvadog pe duo Bideg oTa TAGYIX OTnN
ywvi& ouykpaTtnong. (Eik. 7c)



A Indicaciones de seguridad importantes

Leer con atencion las siguientes instrucciones. Solo asi se puede
manejar el aparato de forma correcta y segura. Conservar las
instrucciones de uso y montaje para utilizarlas mas adelante o
para posibles futuros compradores.

Solamente un montaje profesional conforme a las instrucciones de
montaje puede garantizar un uso seguro del aparato. El instalador
es responsable del funcionamiento perfecto en el lugar de
instalacion.

La anchura de la campana extractora debe corresponder por lo
menos a la anchura de la zona de coccion.

Para la instalacion deben observarse las prescripciones técnicas
vélidas en cada momento y los reglamentos de las compaiiias
locales suministradoras de electricidad y gas.

Para la desviacion de la salida del aire se han de seguir las
disposiciones oficiales (ej. normativas de edificacién del pais).

iPeligro de muerte!

Los gases de combustidon que se vuelven a aspirar pueden
ocasionar intoxicaciones. La salida de aire no debe transmitirse ni
a una chimenea de humos o gases de escape en servicio ni a un
hueco que sirva como ventilacién de los recintos de instalacion de
equipos calefactores. Si la salida de aire se va a evacuar en una
chimenea de humos o gases de escape que no esta en servicio,
serd necesario contar previamente con la aprobacion
correspondiente del técnico competente de la zona.

iPeligro mortal!

Los gases de combustion que se vuelven a aspirar pueden
ocasionar intoxicaciones.

Garantice una entrada de aire suficiente si el aparato se emplea
en modo de funcionamiento en salida de aire al exterior junto con
un equipo calefactor dependiente del aire del recinto de
instalacion.

Los equipos calefactores que dependen del aire del recinto de
instalacion (p. ej., calefactores de gas, aceite, madera o carbén,
calentadores de salida libre, calentadores de agua) adquieren aire
de combustién del recinto de instalacion y evacuan los gases de
escape al exterior a través de un sistema extractor (p. €j., una
chimenea).
En combinacién con una campana extractora conectada se extrae
aire de la cocina y de las habitaciones préximas; sin una entrada
de aire suficiente se genera una depresion. Los gases venenosos
procedentes de la chimenea o del hueco de ventilacion se vuelven
a aspirar en las habitaciones.

Por tanto, asegurarse de que siempre haya una entrada de aire

suficiente.

Un pasamuros de entrada/salida de aire no es garantia por si

solo del cumplimiento del valor limite.
A fin de garantizar un funcionamiento seguro, la depresion en el
recinto de instalacion de los equipos calefactores no debe superar
4 Pa (0,04 mbar). Esto se consigue si, mediante aberturas que no
se pueden cerrar, p. €j., en puertas, ventanas, en combinacién
con un pasamuros de entrada/salida de aire o mediante otras
medidas técnicas, se puede hacer recircular el aire necesario para
la combustion.
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Pedir siempre asesoramiento al técnico competente de su region,
que estara en condiciones de evaluar todo el sistema de
ventilaciéon de su hogar y recomendarle las medidas adecuadas
en materia de ventilacion.

Si la campana extractora se utiliza exclusivamente en
funcionamiento en recirculacion, no hay limitaciones para el
funcionamiento.

iPeligro mortal!

Los gases de combustidon que se vuelven a aspirar pueden
ocasionar intoxicaciones. Al instalar una ventilaciéon con una placa
de coccién con campana extractora, la conduccion eléctrica de la
campana debe estar provista de los fusibles apropiados.

iPeligro de incendio!

Los depdsitos de grasa del filtro de grasas pueden prenderse. Hay
que respetar las distancias de seguridad prescritas para evitar una
condensacion del calor. Se deben tener en cuenta las
indicaciones del recipiente de coccidn. Si se utilizan
conjuntamente zonas de coccidn de gas y eléctricas, rige la
distancia indicada mas grande.

Solo un lado del aparato debe instalarse directamente junto al
armario o pared. La distancia respecto a la pared o al armario en
alto debe ser por lo menos de 50 mm.

iPeligro de lesiones!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados.
Usar guantes protectores.

Si el aparato no esta fijado correctamente, puede caerse. Todos
los elementos de fijacién deben montarse debidamente.

El aparato es pesado. Para mover el aparato se necesitan
2 personas. Utilizar unicamente los medios auxiliares
apropiados.

iPeligro de descarga eléctrica!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados. El

cable de conexidn podria resultar dafiado. No doblar ni aprisionar
el cable de conexion durante la instalacién.

iPeligro de descarga eléctrica!

Debe ser posible desenchufar el aparato de la red eléctrica en
cualquier momento. El aparato solo podra conectarse a una toma
de corriente de instalacion reglamentaria y provista de toma a
tierra. Si una vez realizado el montaje del aparato, el enchufe no
esta suficientemente cerca o se necesita una conexion fija, la
instalacion debe contar con un dispositivo de separacion
omnipolar con una distancia de contacto minima de 3 mm.
Encomendar la ejecucion de la conexion fija exclusivamente a
personal electrotécnico.

iPeligro de asfixia!

El material de embalaje es peligroso para los nifios. No dejar que
los nifios jueguen con el material de embalaje.

Consejos y advertencias generales
jAtencion!
Danos en el aparato

Las superficies del aparato son sensibles. Evitar dafos durante la
instalacion.

Funcionamiento en salida de aire al exterior
A\ iPeligro de muerte!

Los gases de combustidn que se vuelven a aspirar pueden
ocasionar intoxicaciones. La salida de aire no debe transmitirse ni
a una chimenea de humos o gases de escape en servicio ni a un
hueco que sirva como ventilacién de los recintos de instalacion de
equipos calefactores. Si la salida de aire se va a evacuar en una
chimenea de humos o gases de escape que no esta en servicio,
sera necesario contar previamente con la aprobacion
correspondiente del técnico competente de la zona.

Si la salida de aire se evacua mediante la pared exterior, se
deberd utilizar un pasamuros telescépico.

Conducto de evacuacion del aire

Nota: La garantia del fabricante del aparato no cubre las
reclamaciones que se atribuyan al tramo de conductos.
El aparato alcanza su potencia éptima con un conducto de
salida de aire rectilineo y corto y con un didmetro grande de
conducto en la medida de lo posible.
Con conductos de salida de aire largos y rugosos, muchos
codos de tubo o diametros de tubo de un tamafio inferior a 150
mm no se consigue la capacidad de aspiracion dptima y los
ruidos del ventilador seran mayores.
Los tubos o mangueras para el tendido del conducto de salida
del aire deben estar fabricados con material ignifugo.
Conductos cilindricos
Se recomienda un diametro interior de 150 mm; el diametro
minimo es de 120 mm en todo caso.



Conductos planos .
La seccidn interior debe corresponder al diametro de los
conductos cilindricos.

@ 150 mm aprox. 177 cm?
@ 120 mm aprox. 113 cm?

Los conductos planos no deben presentar desvios
pronunciados.

Si los diametros de conducto difieren de lo anteriormente
mencionado, utilizar tiras obturadoras.
Comprobar la pared

La pared debe ser plana, vertical y tener suficiente capacidad de
carga.

La profundidad de los taladros debe ser equivalente a la
longitud de los tornillos. Los tacos deben quedar bien sujetos.

Los tornillos y tacos suministrados son apropiados para
mamposteria sdélida. Para otro tipo de construcciones (p. €j.,
placas de yeso, hormigén celular, ladrillos Poroton) se deberan
utilizar medios de fijacion apropiados.

El peso maximo de la campana extractora es de 25 kg.
Conexion eléctrica
A\ iPeligro de descarga eléctrica!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados. El
cable de conexién podria resultar dafnado. No doblar ni aprisionar
el cable de conexion durante la instalacion.

Los datos de conexion necesarios figuran en la etiqueta de
caracteristicas ubicada en el interior del aparato (para ello,
desmontar el filiro de metal antigrasa).

Longitud del cable de conexion: aprox. 1,30 m

Este aparato cumple con las disposiciones en materia de
supresion de interferencias de la CE.

A\ iPeligro de descarga eléctrica!

Debe ser posible desenchufar el aparato de la red eléctrica en
cualquier momento. El aparato solo podra conectarse a una toma
de corriente de instalacion reglamentaria y provista de toma a
tierra. Si una vez realizado el montaje del aparato, el enchufe no
esta suficientemente cerca o se necesita una conexion fija, la
instalacion debe contar con un dispositivo de separacion
omnipolar con una distancia de contacto minima de 3 mm.
Encomendar la ejecucion de la conexion fija exclusivamente a
personal electrotécnico.

Dimensiones del aparato (Fig. A)
Distancias de seguridad (Fig. B)

Preparacion de la instalacion (Fig. 1)

jAtencion!

Asegurarse de que no haya cables eléctricos o tuberias de gas o
agua en el area donde se va a taladrar.

1. Dibujar en la pared una linea central vertical desde el techo hasta
el borde inferior de la campana extractora.

2. Dibujar las posiciones para los tornillos y el contorno de la zona
de enganche.

3.Taladrar cinco orificios con un diametro de 8 mm y una
profundidad de perforacion de 80 mm para las fijaciones y
seguidamente introducir los tacos de tal manera que queden
enrasados con la pared.

Montaje del aparato

Montar el soporte de la pared

1. Atornillar la escuadra de sujecion para el revestimiento de la
chimenea. (Fig. 2a)

2. Atornillar manualmente las suspensiones para la campana
extractora. (Fig. 2b)
Nota: No apretar los tornillos.

3. Atornillar el perno roscado de manera que sobresalga 5-9 mm de
la pared. (Fig. 2c)

Colgar y alinear el aparato

A iPeligro de lesiones!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados.

Usar guantes protectores.

1. Retirar la lamina protectora del aparato primero en la parte
posterior y por completo una vez finalizado el montaje.

2.Enganchar el aparato de manera que quede enclavado fijamente
en las suspensiones. (Fig. 3a).

3. Alinear horizontalmente el aparato girando para ello las
suspensiones. Girar el aparato hacia la derecha o hacia la
izquierda segun sea necesario. (Fig. 3b)

Fijacion de los tornillos de retencion

1. Desmontar el filtro de metal antigrasa.

2. Marcar los orificios para los tornillos de retencion. (Fig. 4)

3.Sacar el aparato.

4. Taladrar los orificios para los tornillos de retencidn e insertar los
tacos presionandolos para que queden a ras de la pared.

5. Enganchar el aparato de manera que quede enclavado fijamente
en las suspensiones.

6. Alinear horizontalmente el aparato girando para ello las
suspensiones. Girar el aparato hacia la derecha o hacia la
izquierda segun sea necesario.

7. Fijar los tornillos de retencién.
Fijacion del aparato

1. Apretar firmemente los tornillos de la suspensién. Mientras,
sujetar bien la suspension. (Fig. 5a)

2. Apretar firmemente la tuerca moleteada. (Fig. 5b)
3. Montar el filiro metalico antigrasa.

Conexion del aparato

Notas

Para el funcionamiento con aire de salida debe instalarse un
dispositivo de retencion. Si el aparato no lleva incluido un
dispositivo de retencion, este puede instalarse en comercios
especializados.

Si la salida de aire se evacua mediante la pared exterior, se
debera utilizar un pasamuros telescépico.
Conexion de la salida de aire

Conducto de salida de aire @ 150 mm (tamafio recomendado)

1. Fijar el tubo de aire de salida directamente en la tubuladura de
aire.

2. Establecer la conexion con la abertura de salida de aire.
3. Obturar convenientemente los puntos de unién.

Conducto de salida de aire @ 120 mm

1. Fijar la pieza reductora directamente directamente en la
tubuladura de aire.

2. Limpiar el conducto de salida de aire en la pieza reductora.
3. Establecer la conexion con la abertura de salida de aire.
4. Obturar convenientemente los puntos de unién.

Montaje de la toma de corriente
1.Insertar el enchufe en la toma de corriente con toma a tierra.

2.En caso de requerirse una conexion fija, tener en cuenta los
consejos y advertencias del capitulo Conexidn eléctrica.

Montar el revestimiento de la campana
A\ iPeligro de lesiones!
Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados.
Usar guantes protectores.
1. Retirar los revestimientos de la chimenea.
Retirar para ello la cinta adhesiva.

2. Retirar las laminas protectoras ubicadas en ambos
revestimientos de la chimenea.

3. Desplazar entre si los revestimientos de la chimenea.
Notas

Para evitar arafiazos, colocar papel a modo de proteccion
sobre los bordes del revestimiento exterior de la chimenea.

En el caso de evacuacion del aire al exterior, montar el
revestimiento interior de la chimenea con las ranuras hacia
abajo.

4. Colocar los revestimientos de la chimenea sobre el aparato.

5. Desplazar hacia arriba el revestimiento interior de la chimenea y
engancharlo a la izquierda y a la derecha en la escuadra de
sujecion. (Fig. 7a).

6. Enclavar hacia abajo el revestimiento de la chimenea. (Fig. 7b)

7. Atornillar el revestimiento de la chimenea con dos tornillos a
ambos lados de la escuadra de sujecion. (Fig. 7¢)



A Instrucoes de seguranca importantes

Leia atentamente o presente manual. S6 assim podera utilizar o
seu aparelho de forma segura e correcta. Guarde as instru¢des de
utilizagdo e montagem para consultas futuras ou para futuros
utilizadores.

S6 com uma montagem especializada e em conformidade com as
instrucoes de montagem, pode ser garantida a seguranca durante
a utilizagdo. O instalador € responsavel pelo funcionamento
correto no local de montagem.

A largura do exaustor tem de, no minimo, corresponder a largura
da placa de cozinhar.

Na sua instalagdo tém de ser respeitadas as normas de
construcdo em vigor, bem como as normas das entidades locais
distribuidoras de electricidade e de gas.

Devem ser respeitados os regulamentos locais e legais
relativamente a extragdo do ar evacuado (p. ex., regulamentos de
construgdo municipais).

Perigo de morte!

Os gases de combustao aspirados podem levar a intoxicagdo. O
ar evacuado ndo pode ser encaminhado por uma chaminé de
exaustao de fumos ou de gases queimados em funcionamento,
nem por uma caixa de ar que sirva de ventilagao de locais com
lareiras instaladas. Caso o ar evacuado tenha de ser
encaminhado por uma chaminé de exaustdo de fumos ou de
gases queimados que néo esteja em funcionamento, é necessaria
uma autorizagdo da entidade supervisora da instalagéo dos
aparelhos de queima.

Perigo de vida!
Os gases de combustdo aspirados podem levar a intoxicacéo.

Certifique-se de que ha sempre reposigao de ar fresco suficiente
quando o aparelho é utilizado no modo de exaustdo em conjunto
com equipamentos de aquecimento que consomem o ar
ambiente.

Os equipamentos de aquecimento que consomem o ar ambiente
(p.ex. sistemas de aguecimento a gas, dleo, lenha ou carvao,
esquentadores, cilindros) utilizam para a combustéo o ar do local
de montagem e transportam os gases de combustdo para o
exterior através de um sistema de exaustao (p.ex. uma chaminég).
Quando o exaustor esta ligado, retira o ar ambiente a cozinha e
aos espacos adjacentes - sem ar suficiente é criada uma presséo
negativa. Os gases toxicos da chaminé ou da conduta de extragéo
voltam a ser aspirados para os espagos de habitagédo.

Por isso, tem que existir sempre a reposigao de ar fresco

suficiente no local da instalagéo.

Uma caixa de entrada/exaustéo de ar, so por si, ndo garante a

manutencéo do valor limite.
O funcionamento sem perigos s6 é possivel se a pressdo negativa
no local da instalagdo do fogéo néo ultrapassar os 4 Pa (0,04
mbar). Isto pode ser conseguido se o ar necessario para a
combustdo puder ser reposto através de aberturas que néo
fechem (p. ex. portas, janelas), em ligacdo com uma caixa de
entrada/exaustao de ar, que permitam uma circulagéo de ar
suficiente para a combustéo.
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Consulte sempre a entidade responsavel para avaliara
interligacéo da ventilagdo de toda a casa e sugerir as medidas
adequadas de ventilagao.

Se_ o exaustor funcionar exclusivamente em circulagéo de ar, néo
existe qualquer limitagéo na sua utilizagéo.

Perigo de vida!

Os gases de combustéo aspirados podem levar a intoxicagcdo. No
caso de instalagéo de um ventilador com saida para chaminé, é
necessario prever um circuito de seguranga na alimentacao de
corrente da cobertura de exaustao.

Perigo de incéndio!

A gordura acumulada no filtro pode incendiar-se. E necessario
manter as distancias de seguranca indicadas para evitar uma
acumulacéo de calor. Observe as especificagcoes sobre a sua
placa de cozinhar. No caso de utilizagdo simultanea de bicos
elétricos e a gas, aplica-se a maior distancia indicada.

O aparelho pode ser instalado apenas com uma das faces
diretamente junto a um armario superior ou a uma parede. A
distancia minima em relagdo a parede ou a um armario superior
deve ser, no minimo, de 50 mm.

Perigo de ferimentos!

Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas
vivas. Use luvas de protecéo.

O aparelho pode cair se néo estiver corretamente fixado. Todos
os elementos de fixagdo tém de ser montados de forma fixa e
segura.

O aparelho é pesado. Sdo necessarias 2 pessoas para
transportar o aparelho. Utilizar apenas meios auxiliares
apropriados.

Perigo de choque elétrico!

Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas vivas.

O cabo de ligagéo pode ficar danificado. Nao dobrar nem entalar o
cabo elétrico durante a instalagao.

Perigo de choque elétrico!

Deve existir a possibilidade de desligar o aparelho da rede elétrica
em qualquer altura. O aparelho deve ser ligado apenas a uma
tomada de contacto de seguranga instalada em conformidade
com as normas. Se a ficha, depois da instalagcdo do aparelho ou
em caso de necessidade de se efetuar uma ligagéo fixa, deixar de
estar acessivel, tem que existir na instalagdo um dispositivo de
corte multipolar com uma abertura de contactos de, pelo menos,
3mm. A ligagéo fixa sé pode ser efetuada por um eletricista
credenciado.

Perigo de asfixia!

O material de embalagem € perigoso para as criangas. Nunca
deixe as criangas brincarem com o material de embalagem.

Indicacoes gerais
Atencao!
Danificagéo do aparelho

As superficies do aparelho séo sensiveis. Evitar danos durante a
instalagéo.

Funcao com exaustao de ar
A\ Perigo de morte!

Os gases de combustao aspirados podem levar a intoxicagdo. O
ar evacuado nédo pode ser encaminhado por uma chaminé de
exaustao de fumos ou de gases queimados em funcionamento,
nem por uma caixa de ar que sirva de ventilagéo de locais com
lareiras instaladas. Caso o ar evacuado tenha de ser
encaminhado por uma chaminé de exaustdo de fumos ou de
gases queimados que ndo esteja em funcionamento, é necessaria
uma autorizagdo da entidade supervisora da instalagéo dos
aparelhos de queima.

Se o ar evacuado for encaminhado através da parede exterior,
deve ser utilizada uma caixa mural telescdpica.

Tubagem de extracao

Nota: O fabricante do aparelho ndo se responsabiliza por
reclamagdes que resultem do percurso do tubo.
O aparelho oferece um desempenho ideal quando o tubo de
extrago € curto e retilineo, com um didmetro de grande
dimenséo.
A utilizagéo de tubos de exaustéo longos e rugosos, muitas
curvas e diametro inferior a 150 mm impede um funcionamento
ideal e aumenta os ruidos.
Os tubos ou as mangueiras para colocagao da tubagem de
extragdo tém de ser fabricados de material incombustivel.
Tubos circulares o
Recomendamos um diametro interior de 150 mm, no entanto,
nunca inferior a 120 mm.



Canais planos .
O diametro interno tem de corresponder ao didmetro dos tubos
circulares.

@ 150 mm aprox. 177 cm?

@ 120 mm aprox. 113 cm?
Os canais planos ndo devem apresentar desvios acentuados.
Em caso de diferentes didmetros de tubos, devem ser aplicadas
tiras de vedacéo.

Preparacao da parede
A parede tem de ser lisa, vertical e suficientemente resistente.

A profundidade dos furos tem que corresponder ao
comprimento dos parafusos. As buchas tém de ter uma fixagao
segura.

Os parafusos e as buchas anexos sdo adequados para paredes
macicas de alvenaria. Para outras constru¢des de paredes (p.
ex. placas de gesso para remodelagdes de interiores, betdo
poroso, tijolos de barro poroso para remodelac¢des de
interiores), utilizar o material de fixag@o correspondente.

O peso maximo do exaustor é de 25 kg.
Ligacao eléctrica
A\ Perigo de choque elétrico!
Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas vivas.

O cabo de ligacao pode ficar danificado. Nao dobrar nem entalar o
cabo elétrico durante a instalagéo.

Os dados necessarios sobre a ligagdo encontram-se na placa de
caracteristicas no interior do aparelho, para isso, desmontar o
filtro metalico de gorduras.

Comprimento do cabo eléctrico: aprox. 1,30 m

Este aparelho corresponde as determinagées UE sobre supresséo
de interferéncias.

A\ Perigo de choque elétrico!

Deve existir a possibilidade de desligar o aparelho da rede elétrica
em qualquer altura. O aparelho deve ser ligado apenas a uma
tomada de contacto de seguranga instalada em conformidade
com as normas. Se a ficha, depois da instalagcdo do aparelho ou
em caso de necessidade de se efetuar uma ligagao fixa, deixar de
estar acessivel, tem que existir na instalagdo um dispositivo de
corte multipolar com uma abertura de contactos de, pelo menos,
3mm. A ligacéo fixa s6 pode ser efetuada por um eletricista
credenciado.

Medidas do aparelho (Fig. A)
Distancias de seguranca (Fig. B)

Preparacao da instalacao (Fig. 1)

Atencao!

Certifique-se de que néo existem cabos elétricos, tubos de gas ou
de dgua na zona dos furos.

1. Marcar uma linha central vertical na parede, desde o teto até a
parte inferior do exaustor.

2. Marcar as posigoes para os parafusos e o contorno da zona de
suspenséo.

3.Fazer cinco furos com (didmetro) 8 mm e 80 mm de profundidade
para as fixagdes e introduzir as buchas a face com a parede.

Montar o aparelho

Montar o suporte de parede

1. Aparafuse o angulo de fixagao para o painel decorativo da
chaminé. (Fig. 2a)

2. Aparafuse manualmente as suspensoes para o exaustor.
(Fig. 2b)
Nota: Ndo aperte demasiado os parafusos!

3. Aparafuse a cavilha roscada até ela ficar saliente da parede
apenas 5 - 9 mm. (Fig. 2c)

Suspender e alinhar o aparelho

/\ Perigo de ferimentos!

Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas vivas.

Use luvas de protecéo.

1. Retirar a pelicula de protecdo do aparelho, primeiro sé na parte
de tras e, depois da montagem, retira-la completamente.

2. Suspender o aparelho de forma a que encaixe fixamente nas
suspensoes. (Fig. 3a)

3.Nivelar o aparelho na horizontal através da rotagao das
suspensodes. Se necessario, deslocar o aparelho para direita ou
para a esquerda. (Fig. 3b)

Fixar os parafusos de retencao

1. Desmonte o filtro metalico de gorduras.

2.Marque os furos para os parafusos de retencéo. (Fig. 4)
3. Retire o aparelho.

4.Faca os furos para os parafusos de retengéo e introduza as
buchas de forma rematada a parede.

5. Suspenda o aparelho de forma a que encaixe fixamente nas
suspensoes.

6. Nivele o aparelho na horizontal através da rotacdo das
suspensodes. Se necessario, desloque o aparelho para direita ou
para a esquerda.

7.Fixe os parafusos de retencéo.

Fixar o aparelho

1. Aperte bem os parafusos das suspensées. Para isso, fixe a
suspenséo. (Fig. 5a)

2. Aperte firmemente a porca recartilhada. (Fig. 5b)

3. Monte o filtro metalico de gorduras.

Ligar o aparelho

Notas

Para o funcionamento da extracédo de ar, deve-se montar uma
tampa de refluxo. Caso ndo venha nenhuma tampa de refluxo
juntamente com o aparelho, pode ser adquirida no comércio
especializado.

Se o ar evacuado for encaminhado através da parede exterior,
deve ser utilizada uma caixa mural telescdpica.
Construir a ligacao de exaustao de ar

Tubo de exaustdao @ 150 mm (medida recomendada)

1. Fixar o tubo de exaustéo diretamente no bocal de admisséo.
2.Fazer a ligagéo para a saida da exaustéo de ar.

3. Vedar convenientemente os pontos de ligagao.

Tubo de exaustao @ 120 mm

1. Fixar o bocal de reducéo no bocal de admisséo.
2. Fixar o tubo de exaustao no bocal de redugéo.

3. Fazer a ligacédo para a saida da exaustéo de ar.
4.Vedar convenientemente os pontos de ligagao.
Efetuar a ligacao elétrica

1. Ligue a ficha a tomada de ligagao a terra isolada.

2. Caso seja necessaria uma ligacéo fixa, respeite as indicagdes no
capitulo Ligagéo elétrica.

Montagem do painel decorativo da chaminé

A\ Perigo de ferimentos!
Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas vivas.
Use luvas de protecéo.
1. Separar os painéis decorativos da chaminé.
Para isso, retirar a fita adesiva.

2. Retirar a pelicula de protecdo em ambos os painéis decorativos
da chaminé.

3. Encaixar os painéis decorativos da chaminé um dentro do outro.
Notas

Para se evitarem riscos, colocar papel sobre os cantos do
painel decorativo exterior para protecéo.

Para o funcionamento por exaustao de ar, montar o painel
decorativo interior com as ranhuras viradas para baixo.
4. Assentar os painéis decorativos da chaminé no aparelho.
5. Deslocar o painel decorativo interior para cima e pendura-lo a
esquerda e a direita, no angulo de fixagao. (Fig. 7a)
6. Encaixar o painel decorativo para baixo. (Fig. 7b)

7. Aparafusar lateralmente o painel decorativo da chaminé com
dois parafusos no angulo de fixago. (Fig. 7c)
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A BaXHble npaBuna TeXHMK1 6e3onacHOCTH

BHumatensHo npountante AaHHOe pykoBoACTBO. OHO MOMOXKET BaMm
HayuuTbCA NpaBuUbHO W Be3onacHo NonbL30BaTbCA NPUBOPOM.
CoxpaHAnTe pyKoBOACTBO MO 9KCnyaTtaunm U MHCTPYKLUMLO NO
MOHTa)Ky ANIA AaNbHEWLLEro UCMONb30BaHWA UK ANA nepeaayu
HOBOMY BnajenbLy.

BesonacHocTb aKcnyartauum rapaHTMpyeTca TONbKO Npu
KBanuouuupoBaHHoi cOopke ¢ cobnofeHUeM UHCTPYKLMK MO
MOHTaxy. 3a 6e3ynpeyHocTb GYHKLMOHUPOBAHNA OTBETCTBEHHOCTb
Hec&T MOHTEp.

LLInpunHa BLITAXKKK [OMKHA COOTBETCTBOBATL KaK MUHUMYM LLUMPUHE
KYXOHHOW MAUTBI.

Mpu yctaHoBKe o6A3aTenbHO cobrtofaiTe COOTBETCTBYIOLLME
Ae’CTBUTENbHbIE CTPOUTENbHBLIE HOPMbI M NPEeANUCaHNA MECTHbIX
NPeAnPUATURA NO ANEKTPO- U ra3oCHaBKEHHIO.

Mpu noakntoYeHU BO3AYXOBOAOM CrielyeT PyKOBOACTBOBATLCA
COOTBETCTBYOLLMMU HOPMaMM U 3aKoHaMK (Hanpumep,
CTpouTENbHbIE HOPMbI M NpaBuna, AEMCTBYIOLLME B COOTBETCTBYIOLLEH
cTpaHe).

OnacHo AnA Xu13Hu!

OtpaboTaHHble rasbl, CHoBa rnornasLiMe B KOMHATY, MOTyT cTaTb
NpUYMHO OTpaBneHud. 3anpeLlaeTcaA NOAKIoYaTb BLITAXKKY K
ZleicTBytoLLEel AbIMOBOM TpyOe UK K KaHany, Yepes KoTopbili
OCYLLECTBNIAETCA BEHTUNALMA MOMELLEHUI C YCTAHOBIEHHbLIMM
np1éopamu, MCMoNb3YOLLMMU OTKPLITLIA OFoHb. [pK NOAKMOUYEHNH
BBITAXKKW K HEMCMONb3yeMOi AbIMOBOW TPyOy HEOOXOAMMO NONYU T
paspeLleHne Y J1L, OTBETCTBEHHbIX 3a ee SKCMnyaTaumnto U OUUCTKY.

OnacHo Anf Xu13Hu!

BrAHyTbIE 06paTHO oTpadoTaBLUMe rasbl MOTyT CTaTb NPUYMHON
oTpaBeHuA.

Bcerna obecneunBaiite NPUTOK AOCTATOYHOrO KONMYECTBA BO3AYXa,
€C/M MPUOOP M UCTOUHUK NNAMEHU C NOABOAOM BO3AyXa U3
nomelLeHWA paboTatoT OAHOBPEMEHHO B PEXXMMeE 0TBOAA BO3ayXa.

MCTOYHMKM Nnamern ¢ NOABOAOM BO3AyXa U3 MOMELLEHNA
(Hanpumep, padoTatoLLre Ha rase, )XUAKOM TOMMBeE, APOBaXx Uiu
yrne HarpeBsatenu, NPOToYHblEe BOAOHArpesarenu, 6oineps)
nonyyatoT BO3AYX ANA CXKUraHWA TOMAMBa U3 NMOMELLIEHWA, Te OHU
yCTaHOBNEHbI, a 0TpaboTaBLUKE rasbl OTXOAAT Yepes BbITAXHYHO
cUcTeMy (Hampumep, BbITAXKHYIO TPyBy) U3 MOMELLIEHWA Ha yNuLly.
Bo BpemsA paboTbl BLITAXKKK U3 KYXHU U pacnonararoLmMxca pAAOM
MoMeLLEeHW yaanfaeTcA BO3AYX U BCNeACTBUE HEOCTaTO4HOro
KonMyecTBa BO3Ayxa BO3HWKAET NMOHWXEHWE AaBneHuA. ALoBUTbIe
rasbl U3 BbITAXKHOW TPYObl UK BBITAXXHOTO Kopoba BTArMBatoTCA
06paTHoO B Xuible NOMeLLeHHA.

MoaTomy Bceraa cneayet 3a60TUTLCA O AOCTATOYHOM MPUTOKE

BO34yXxa.

CamM cTeHHOM Kopob cUCTeMbl MPUTOKa/0TBOAA BO3AyXa HE

oBecneunBaeT rapaHTUio coOntoaeHUA NPeenbHON BeUUUHBI.
Ina 6esonacHoi aKcnyaTaunn NOHWXeHNe AaBNeHNA B NOMELLEeHUH,
rfe yCTaHOB/IEH UCTOUYHUK MNaMEeHH, He A0MKHO ObiTk Bhilwe 4 Ma
(0,04 mbap). 310 MOXKET BbITb AOCTUTHYTO, ecniu Tpebyembli AnA
CXKUraHWA Bo3Ayx ByaeT nocTynatb Yepes HesakpbiBaeMble
OTBEPCTHUA, Hanpumep, B ABEPAX, OKHaX, C MOMOLLIbIO CTEHHOTO
Kopoba cuCTeMbl MPUTOKA/OTBOAA BO3AYXA UM MHBIX TEXHUYECKUX
MepOonpHUATUN.

u
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B nto6oit cutyaumn oBpallaiTtech 3a COBETOM K KOMMETEHTHOMY fiuLly,
OTBETCTBEHHOMY 32 3KCM/yaTtauuio U OUUCTKY TpyB, cnocoBHOMY
OLEHWUTb BEHTUIIALMOHHYIO CUCTEMY BCEro A0MA W NMPEASIONKMUTL Bam
pelleHne no NPUHATUIO COOTBETCTBYHOLLNX Mep.

Ecnu BbITAXKKA paboTaeT UCKIIOUUTENBHO B PEXUME LMPKYNALMM
BO3Ayxa, TO AKCrlyaTauna BO3MOXKHA 6€3 orpaHUueHni.

OnacHo gnfA MHU3HH!

BrAHyThle 06paTHO oTpaboTaBLUMe rasbl MOTyT CTaTb NPUUUHOM
oTpaBneHuA. Npu ycTaHOBKE CUCTEMbI BEHTUNALMK C UCTOYHUKOM
niaameHu, CBA3AHHLIM C BLITAXXKOM, ANA NoAayu NUTaHUA Ha BbITAXKKY
ZIOMKeEH BbITb NPeAyCMOTPEH NOAXOAALLMIA NPeA0XPaHUTENbHBIN
BbIK/tOYaTENb.

OnacHocTb Bo3ropaHua!

OTNOXEHUA XUPa B XUpOynasnusatoLleM GuUIbLTPe MOryT BCMbIXHYTb.
Bo 13bexaHue cKonneHuA xapa cneayet cobnoaatb 3afaHHoe
6esonacHoe paccroaHue. CobnoaaiTe yrkasaHuaA, AaHHble and
BaLLero npuoopa. lNp1 0AHOBPEMEHHOM SKCnNyaTauuu ra3oBow 1
3MEKTPUYECKON ropenok creayeT cobntoaats camoe 6onbLuoe
3a/laHHOe paccToAHMe.

Mpnbop MoXKeT BbITb yCTAaHOBEH TONBLKO HA OZJHOW CTOPOHE NPAMO
BO3/e LUKada-KoNOHHbI UK CTeHbl. PaccToAHWe OT CTeHbl UK LuKada-
KOJIOHHbI OMKHO BbITb He MeHee 50 MM.

OnacHoOcTb TpPaBMMPOBaHHUA!

HekoTopble aeTanu BHyTpU Npubopa UMELOT OCTPLIE KPOMKM.
Mcnonb3ynTe 3alUMTHbIE NepyYaTKu.

Ecnu npubop He 3apuKcMpoBaH Haanexalum o6pasom, OH MOXKET
ynacTb. Bce anemeHTbl KpenneH1a A0MKHbI ObiTb HAAEKHO
YCTaHOBEHbI.

Mpubop TAXKENLIK. [nA ero nepemelleHua noTpedytoTtcaA
2 yenoBeka. Mcnonb3ayiTte TONbLKO NOAXOAALLME BCNOMOrartesbHble
cpeacTBsa.

OnacHocTb yaapa ToKkom!

HekoTopekle aetanu BHyTpH Nnprbopa MMEIOT OCTpble KPOMKH, HTO
MOXXET NOBPeAnTb COeAMHWUTENbHBIN NpoBoa. MpocneaunTe, uTobbl
COGLlVIHVITeﬂbeIVI npoBoA He 3a)KumarscAa U He neperwéancn.

OnacHocTb yaapa Tokom!

CrneayeT o6ecneynTs BO3MOXHOCTb OTKIHOYEHUA Npubopa oT
3NEKTpoceTH B Nto6oi MOMeHT. Mpubop MOXKHO NoAKYaTb K CETH
TONbKO Yepes NPaBuIIbHO YCTAHOBNEHHYO PO3ETKY C 3a3eMJIAIOLLMM
KoHTakToM. Ecnu nocne yctaHoBKkM Nnpubopa HEBO3MOXKHO ByaeTt
nobpartbcA A0 BUIKKU UK ecnu TpebyeTcA cTauMoHapHoe
NoAKNoYEHNE, HE0OX0AMMO NPEeAYCMOTPETb CreLManbHbIi
BbIK/tOUaTeNb AnA pasMblKaHWA BCEeX MOOCOB C PACCTOAHUEM
MeXKAy PasoMKHYTbIMU KOHTakTamu He MeHee 3 MM. CTaumMoHapHoe
NnoAKNKYeHUue A0/MKHO I'IpOVI3BO£lVITbCF| TONbKO 3ﬂeKTpVIKOM.

OnacHocTb yayLubA!

YNakoBOYHbIN MaTtepuhan npeactaBnAaeT onacHOCTbL ANnA aeten.
Hukoraa He nossonAanTe AeTAM urpaTtb C ynakoBo4YHbIM MaTepuanom.

O6LwwuMe yKasaHUA

BHumaHue!
MoBpexaexve npubopa

MoBepxHocTH Npubopa MOXHO Nerko nospeauTs. [Mpu ycTaHoBKe
usberaiTe NoBPEKAECHUN.

Pexum oTBOAa BO3AyXa
/\ OnacHo AnA Xu3Hu!

OtpaboTaHHble rasbl, CHOBa NonasLLIKe B KOMHATY, MOryT CTaTb
MPUYMHOW OTpaBneHua. 3anpeLlaeTca NoAKMoYaTb BbITAXKKY K
ZelcTBytoLLel AbIMOBOM TPYBe Unu K KaHany, Yepes KoTopbIi
OCYLLECTBNAETCA BEHTUIALUMA NOMELLEHWI C YCTAHOBIEHHLIMU
np1Méopamu, UCNONb3YIOLLMMU OTKPbITbIA OroHb. [MpK NOAKNHOYEHNH
BLITAXKKM K HEWUCMOMb3YEMOW AbIMOBOM TPYOy HEOOXOAUMO MONYUUTb
paspeLLeHne Yy N1L, OTBETCTBEHHbIX 3@ €€ SKCMyaTauuio U OUUCTKY.
Ecnu BbITAXXHOM BO3AyX OTBOAWTCA Yepe3 HAPY)XXHYIO CTEHY, B Knadke
cnenyet UCMonb30BaTh TENECKOMUYECKUH BNOK.
Tpy6a ans oTBoAa BO3AYXa
YkasaHue: [pousBoanTenb npuéopa He JaéT rapaHTuu B criyyae
peknamauui, KacarLmnxca yyacTkoB Tpy6onposoaa.
OnTuMansbHaA MOLLHOCTbL Nprbopa A0CTUraeTcA 3a CYET KOPOTKOW
NPAMOI OTBOAHOM TPYObl, UMEIOLLIEH MO BO3MOXKHOCTH BONbLUOM
Anamertp.
MpKW HaNUUMK ANMHHBIX LLEPOXOBATLIX OTBOAHbLIX TPYO, 60MbLLLIOrO
KonMyecTBa KoneH unu Tpy6 ¢ avametpom MeHee 150 Mm
onTUManbHaA MOLLHOCTb BbITAXKU HE AOCTUraeTcA 1 LIyM
BEHTUSIATOPA CTAHOBWUTCA rPOMYE.
TpyObl UK WNAHMM ANA NPOKNaAKK TpyObl ANA 0TBOAA BO3AyXa
ZIOMKHbI BbITh BBINOMHEHBI U3 HEBOCNAMEHAIOLLErocA Matepuana.
Kpyrnbie Tpy6bl
PekomeHayetcA BHyTpeHHUI anameTp 150 MM, Kak MUHUMYM
120 mm.
Mnockue KaHanbl
BHyTpeHHee nonepeyHoe ceyeHne A0MKHO COOTBETCTBOBATb
ZMameTpy Kpyribix Tpyo.
@ 150 mm oK. 177 cm?
9 120 mm oK. 113 cm?
Mnockue KaHanbl He AOMKHbLI UMETb PE3KUX U3rMOOB.
Mpn HeCOOTBETCTBUM AMaMETPOB TPYO UCMONb3YiTe
repMeTU3UPYIOLLYLHO NIEHTY.
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lMpoBepKa cTeHb!
CreHa aomkHa ObITb POBHOI, BepTUKanbHOW 1 obnaaatb
ZOCTaTO4HOMN NMPOYHOCTHIO.

my6uHa BbiCBEPIEHHbLIX OTBEPCTUI A0MKHA COOTBETCTBOBATH
AnvHe BUHTOB. [Jro6enu fomKHbI o6ecneunBaTb HaaexHyo
PpuKcauumio.

BxoaAwme B KOMMNEKT NOCTaBKKU BMHTLI U A06eNn paccunTaHbl

Ha MaCCMBHYIO KUPMUYHYIO KnaaKy. [InA cTeH ApYroi KOHCTPYKLUUM
(Hanp., M3 runcokapToHa, NopucToro 6eToHa, KMprnuya U3 NopoToHa)
HEOOXOAMMO MCMONb30BaTL COOTBETCTBEHHO ApYyrue, NoAXoAALLMeE
cpeacTBa KpenneHus.

Makc. BeC BbITAXKK — 25 KT.
AneKTpuuecKoe NogKknoUeHue
A\ OnacHocTb yaapa ToKkom!

HekoTopble AeTanu BHyTpU Npubopa MMEIOT OCTPbIE KPOMKH, YTO
MOXXeT NoBpPeanTb COeaAMHUTENbHEIN NpoBod. [pocneaute, UToObl
COEAVHUTENbHbI MPOBOJA HE 3aXXKMMarcA U He neperubancs.

Heob6xoanmble AnA NeKTPOMNOAKOUEHUA XapaKTePUCTHUKHM Bl
HalaeTe Ha TMNOBOW Tabnnyke BHYTPM BbITOBOro Npubéopa, CHAB
METaNNIMUYECKUI KUPOYNABIMBAIOLLMA PUILTP.

InuHa coeguHUTenbHOro Kabena: ok. 1,30 m

OtoT 6bITOBOW NPUBOP oTBeYaeT TpedoBaHuAM [Mpasun EC
Mo NOAABMEHWIO PaaMONOMEX.

/A OnacHocTb yaapa ToKom!

Cneayet o6ecneynts BO3MOXHOCTb OTKIIHOUEHUA npubopa ot
3/1eKTPOCeTH B Nt060I MOMEHT. MprBop MOXHO NOAK/OYaTb K CEeTH
TOMNBKO Yepes NpaBUibHO YCTaHOBIEHHYIO PO3ETKY C 3a3eMAOLLMM
KoHTaxkToM. Ecnu nocne yctaHoBKM npubopa HEBO3MOXHO ByaeT
ZfoBpaTtbCA 10 BUNKK UK ecrnin TpeByeTcA cTauroHapHoe
noAKtoYeHe, HeoBXoAnMOo NPeayCMOTPETb CneunanbHbIi
BbIK/FOYaTENb ANA pa3MblKaHWA BCEX MOJIKOCOB C PACCTOAHUEM

MeX Ay PasoMKHYTbIMU KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM. CTauMoHapHoe
NOAKITIOYEHUE OMKHO NPOU3BOANUTLCA TONILKO 3MEKTPUKOM.

Pa3mepbl npubopa (puc. A)
Be3onacHble paccTtoAHUA (puc. B)

MoaroToBKa K yctaHoOBKe (puc.1)
BHumaHue!

Y6eauntechb B TOM, 4TO B 00N1aCT OTBEPCTUIM HET SNEKTPONPOBOAKY,
rasoBblX MW BOAONPOBOAHLIX TPYO.

1. HauepTute BEPTUKANBHYIO OCEBYIO IMHUIO HA CTEHE OT BepXHei
naHesnu 0 HKHEN KPOMKM BBITAXKM.

2. O603HaubTE MONOXKEHUA BUHTOB U KOHTYP 061aCTH YCTaHOBKM.

3.TpocBepnuTte NATb OTBEPCTUI C AUAMETPOM 8 MM W FyOUHOM
80 MM AnA KpenneHuit u BcTaBbTe At0OenM B OTBEPCTUA 3aN0ANMLO
CO CTEHOMN.

YcTaHoBKa npubopa

YcTaHOBKa HaCTEHHOrO KpenneHua
1. 3adUKCHpyiiTE YronKku KpenneHWa OBLUMBKM BbITAXKHOM TPyObl C
NMOMOLLbIO BUHTOB. (PUC. 2a)

2. 3apuKcHpyiTe KpenneHna BLITAXKK C MOMOLLIbIO BUHTOB, 3aBEPHYB
UX OT pyKu. (puc. 2b)

YKasaHue: BuHTbl He 3atArusante!
3. BeepHuTe 60nThl TakUM 06pa3om, YToObI OHU eLle Ha
5-9 MMBbLICTYNnanu 13 cTeHsbl. (pUc. 2¢)
HagewmnBaHve u BbipaBHMBaHUe npubopa
/A OnacHoCTb TpaBMUpPOBaHUA!
HeKkoTopble AeTanu BHYTpU Npubopa MMEeoT OCTpbIe KPOMKMU.
Mcnonbayiite 3alUMTHLIE NEpYATKK.

1. CHayana CHUMUTe 3aLLUMTHYIO NNEHKY C 3aAHei CTeHKM Npubopa, a
nocre ero MOHTa)ka CHUMWTE BCHO MNIEHKY.

2. HaBecbTe npubop Takum 06pasoM, UToObl OH HAZEXKHO
3aduKcmpoBanca B KpenneHuax. (puc. 3a)

3. BipoBHAiiTe Np1OOpP MO ropu3oHTaNM NyTem BBOPaYMBaHUA/
BbIBOpauvMBaHUA KpenneHui. MNpu Heo6XxoAMMOCTH CMeCTUTe
npubop BneBo unu Bnpaeo. (puc. 3b)

KpenneHue ycTaHOBOYHbIX BUHTOB

1. CHUMUTE MeTaNIMYECKUI XUPOYNaBIMBatoLNA GUILTP.

2. OTmeTbTe OTBEPCTUA ANA YCTAaHOBOYHbBIX BUHTOB. (PUC. 4)

3. CHumuTe npurbop.

4.TpocBepnuTe OTBEPCTUA AJSIA YCTAHOBOYHBIX BUHTOB U BCTABbTE
Atobena 3anoAnmuo co CTEHOM.

5. HaBecbTe npubop Takum 06pasoM, UToObl OH HAZLEXKHO
3aduKcupoBasnca B KpernieHuax.

6. BbipoBHAiiTE NpMOOP MO ropU30oHTaNM MyTeM BBOPaYMBaHUA/
BbIBOpauMBaHWA KpenneHui. MNpu Heo6xoaAMMOCTH cMecTUTe
np1bop BNeBO WK BMpaso.

7. 3aerI'IVITe YCTaHOBOYHbI€ BUHThHI.

Kpennexue npubopa

1.TnoTHO 3aTAHUTE BUHTBLI KpenneHui. [pu 3ToM Npuaep>kusaite
KpenneHuA pyKkou. (puc. 5a)

2. Tyro 3aBepHUTE ramky ¢ Hakatkow. (puc. 5b)
3. YcTaHoBUTE MeTaNNUYECKUIA XXUPOYNaBnuBaoLWLmni GuUnbTp.

MoakntoueHue npubopa K ceTu
YKasaHuA

B pexkume BBITAXXHOW BEHTUNALMK AOMKHA BbITb yCTaHOBNEHA
3acnoHka obpatHoi TArn. Ecnu 3acnoHka oBpatHoi TArM He BXOAMT
B KOMMNeKT npubopa, ee MOXHO nprobpecTn B
cneunanusMpoBaHHOM MarasuHe.

Ecnu BbITAXXHOW BO3AYyX OTBOAMTCA Yepes Hapy>KHYHO CTEHY,
cneayeT MCnonb3oBaTh TENECKONUYECKUI BNOK B Knajke.
MoacoeanHeHne BLITAMHON TPY6bi

BoiTAXHaA Tpy6a @ 150 MM (peKoMeHAYyeMbIi auameTp)

1. 3akpenuTe BbITAXHYLO TPYOY NPAMO Ha BO3AYyLLHOM naTpyoke.

2. BbinonHuTe NoACOEAMHEHWE ANA BbITAXHOrO OTBEPCTUA.

3. 3arepmeTusupyiite Mecta CoeaAMHEHNA COOTBETCTBYHOLLUM
06pasom.

BbiTA)HaA Tpy6a @ 120 Mm

1. 3aKkpenuTe NepexosHow WTyLep Ha BO3AyLLIHOM naTpyOKe.

2. 3akpenuTe BbITAXHYIO TPYOy Ha NEpEXoSHOM LUTyLepe.

3. BinonHute noacoeanHeHue AnA BbITAXXHOIO OTBEPCTUA.

4. 3arepmeTu3npyinTe Mecta coeAMHEHWA COOTBETCTBYHOLLMM
obpasom.

dneKTpUUyecKoe NoaxntoueH1e

1. BcTaBbTe BUNKY CETEBOIO LUHYpPA B PO3ETKY C 3a3eMIAOLLUM
KOHTaKTOM.

2. Ecnu Heob6xoAMMO CTaunoHapHoe NoAKYeHne, cobnogainTe
yKasaHua, npuBeaéHHble B rnase MoaknoyYeHne K 3NeKTpoceTy.

MoHTaX O6LUMBKU BLITAMHON TPYObI

/\ OnacHoCTb TpaBMUPOBaHUA!

HekoTtopble aetanu BHyTpH NpuBopa MMEHOT OCTpble KPOMKH.

Mcnonb3yinte 3almTHbIE NepyaTKy.

1. Pasnenute cekumm oBLLUMBKM BbITAXXHOW TPYObI.
[nA 310ro yaanute KNeuKyro neHty

2.Ypanute 3alUWUTHYHO NNEHKY C 06EUX CEeKUMI OBLLMBKU BbITAXKHOM
TPyObl.

3. BcTaBbTe 04HY CEKLMIO 0BLIMBKM BLITAXKHOW TPYObI B APYryto.
YKasaHuA

Bo 13be)kaHue LapanuH nosoyute B KayecTse 3alnTbl Bymary
Ha KpanA Hapy>KHOW CEeKLMM OBLLMBKM BLITAXKHOM TPYObI.

[nAa pe)xkuma BbITAXKHOM BEHTUNIALMK YCTAaHOBUTE BHYTPEHHIO
CEKLMIO OBLLMBKM BbITAXXHOW TPyObl NPOPE3AMMU BHUS.

4.YcTaHoBUTE CEKLUM OBLUMBKM BLITAXHOMN TPyObl Ha nprbop.

5. CBMHbTE BHYTPEHHIOK CEKLMIO 0BLIMBKM BBEPX U YCTaHOBUTE
cneBa v cnpasa Ha KPenéxHbli yronok. (puc. 7a)

6. 3aduKcHpyiiTe 0BLLMBKY BLITAXKHOW TPYObl ABMKEHUEM BHUS.
(puc. 7b)

7. [iByMA BUHTAMM NPUBUHTUTE OBLLMBKY BLITAXKHOMN TPYObI ¢ BOKOBBIX
CTOPOH K KPENEXHOMY Yrosnky. (pUc. 7¢)

/\ Onemli giivenlik uyarilar

Bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz. Ancak bu sekilde cihazi glvenli
ve dogru bir bigimde kullanmaniz mimkin olacaktir. Daha sonra
kullaniimak Gzere veya bagka birisinin kullanimi i¢in kullanim ve
montaj kilavuzunu muhafaza ediniz.

Sadece montaj kilavuzuna goére yapilmis uzmanca bir kurma
sayesinde, kullanim giivenligi garanti edilmis olur. Yerlesim
yerinde sorunsuz ¢alismadan tesisat¢i sorumludur.

Aspiratdriin genigligi en az ocagin genigligine esit olmahdir.
Kurma islemi igin, glincel gecerli yapi yénetmeliklerine ve yerel
elektrik ve gaz isletmelerinin yonetmeliklerine dikkat edilmelidir.
Atik havanin ¢ikariimasinda idari ve yasal diizenlemelere (6rn.
Ulkenin insaat yénetmelikleri) dikkat edilmelidir.

Oliim tehlikesi!

Geri emilen yanma gazlari zehirlenmelere neden olabilir. Atik
hava, ne devrede olan bir duman veya atik gaz bacasina, ne de
isitma kaynaklarinin kurulu oldugu yerlerin havalandiriimasi igin
kullanilan bir bacaya aktarilmalidir. Atik havanin devrede olmayan
bir duman veya atik gaz bacasina aktariimasi isteniyorsa, yetkili
baca temizleme ustasinin iznini almaniz gerekir.
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Oliim tehlikesi!
Geri emilen yanma gazlari zehirlenmelere neden olabilir.

Cihaz, dolasimli hava modunda ayni zamanda oda havasina bagl
bir ateslik ile birlikte ¢alistirildiginda havalandirmanin her zaman
yeterli olmasini saglayiniz.

Hava dolasimli ateslikler (6rneg@in gaz, yag, odun veya kdmurle
¢alisan sobalar, sofbenler, su isiticilar) yanma havasini kurulum
yerinden alirlar ve atik gazi bir atik gaz sistemi (6rneg@in baca)
kanaliyla disariya aktarirlar.
Calismakta olan davlumbazla birlikte mutfaktan ve komsu
odalardan hava cekilir. Yeterli hava girisi saglanmazsa vakum
olusur. Bu durumda bacadan ve atik gaz kanalindan zehirli gazlar
emilerek tekrar eve girer.
Bu nedenle temiz hava girisinin daima yeterli olmasi
saglanmahdir.

Hava giris/cikis menfezi limit degerlere uyulmasi icin tek basina

yeterli olmayabilir.
Ancak atesligin kurulu bulundugu mekanda vakumun 4 Pa (0,04
mbar) degerini agmadidi sirece cihaz tehlikesiz bir sekilde
isletilebilir. Bu, ancak 6rnegin hava giris/¢ikis menfezleriyle birlikte
kapi ve pencerelerde kapatilmasi mimkun olmayan hava delikleri
veya baska teknik 6nlemlerle yeterli derecede yanma havasi
ikmalinin saglanmasiyla mimkunddir.
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Binanin komple baca ve havalandirma sistemini
degerlendirebilecek ve havalandirma icin uygun énerilerde
bulunabilecek yetkili kisilere (6rnegin baca temizleme ustasi)
mutlaka danisiniz.

Davlumbaz sadece hava dolasimli isletimde kullanilirsa, herhangi
bir kisitlama olmadan igletilmesi mimkunddr.

Oliim tehlikesi!

Geri emilen yanma gazlari zehirlenmelere neden olabilir. Baca
baglantili bir ocakta havalandirmanin kurulumu sirasinda,
davlumbazin elektrik beslemesine uygun bir emniyet devresi
takilmalidir.

Yangin tehlikesi!

Yag filtresindeki yag tortulari tutusabilir. Bir sicaklik sikismasinin
olusmasini énlemek igin, belirtilen giivenlik mesafelerine
uyulmalhdir. Pisirme araclariniz ile ilgili bilgilere dikkat ediniz. Eger
gazh ve elektronik ocaklar birlikte kullaniliyorsa, bildirilmis olan en
blytk mesafe gecerlidir.

Cihaz sadece bir tarafi ylksek bir kolon mutfak dolabinin veya
yuksek bir duvarin yaninda olacak sekilde kurulmalidir. Duvara
veya kolon mutfak dolabina olan mesafe en az 50 mm olmahdir.

Yaralanma tehlikesi!

Cihaz igindeki parcalar keskin kenarli olabilir. Koruyucu
eldivenler kullaniniz.

Cihaz, gerektigi gibi sabitlenmemigse diisebilir. Tim sabitleme
elemanlari sikilmig ve giivenli bir sekilde monte edilmis
olmalidir.

Cihaz agirdir. Cihazin hareket ettirilmesi icin 2 kisi gereklidir.
Yalnizca uygun yardimci malzemeleri kullaniniz.

Elektrik carpma tehlikesi!

Cihaz icindeki parcalar keskin kenarli olabilir. Baglanti kablosu
hasar gorebilir. Baglanti kablosunu kurma islemi esnasinda
katlamayiniz veya sikistirmayiniz.

Elektrik carpma tehlikesi!

Cihazin elektrik sebekesinden ayrilmasi her zaman mamkiin
olmalidir. Cihaz sadece kurallara uygun olarak kurulmus korumali
kontak prize takilmalidir. Montajdan sonra fise ulagilamiyorsa veya
gerekli sabit baglanti sirasinda kurulum tarafinda en az 3 mm
kontak mesafeli bircok kutup ayirma diizenegi mevcut olmalidir.
Sabit baglantiy| sadece bir elektronik uzmani gergeklestirmelidir.

Bogulma tehlikesi!

Ambalaj malzemeleri gocuklar igin tehlikelidir. Cocuklarin ambalaj
malzemeleri ile oynamalarina kesinlikle izin vermeyiniz.

Genel bilgi ve uyarilar

Dikkat!

Cihaz hasari

Cihazin ylzeyleri hassastir. Kurma igleminde hasarlar olmasini
Onleyiniz.

Atik hava modu

A Oliim tehlikesi!

Geri emilen yanma gazlari zehirlenmelere neden olabilir. Atik
hava, ne devrede olan bir duman veya atik gaz bacasina, ne de
isitma kaynaklarinin kurulu oldugu yerlerin havalandiriimasi igin
kullanilan bir bacaya aktarilmalidir. Atik havanin devrede olmayan
bir duman veya atik gaz bacasina aktariimasi isteniyorsa, yetkili
baca temizleme ustasinin iznini almaniz gerekir.

Atik hava dis duvar Gzerinden disari aktarilirsa, bir teleskopik
duvar kasasi kullaniimalidir.

Hava cikis hatti
Bilgi: Désenen borulardan kaynaklanan kusurlarda cihaz Ureticisi
herhangi bir sorumluluk kabul tstlenmez.

Cihaz, kisa ve diz bir hava ¢ikis borusu ve mimkiin oldukca
buyUk bir boru ¢api kullanildiginda en ylksek performansi
sergiler.

Uzun ve pUrlzIG hava ¢ikis borulari ile cok sayida boru dirsekleri
veya 150 mm'den kiiguk boru ¢aplari kullanildiginda optimum
havalandirma performansina ulasilamaz ve fanin ses seviyesi
artar.

Hava cikis hattinin désenmesinde kullanilan boru veya
hortumlar yanmayan malzemeden uretilmis olmalidir.

Yuvarlak borular
I¢ capin 150 mm veya en az 120 mm olmasi &nerilir.

Yassi kanallar
I¢ kesit yuvarlak borularin ¢apina uygun olmalidir.

@ 150 mm yakl. 177 cm?

© 120 mm yakl. 113 cm?
Yassi kanallar keskin dirseklere sahip olmamalidir.
Farkli boru ¢aplarinda sizdirmaz seritler kullaniniz.

Duvarin kontrol edilmesi

Duvar diiz, dik konumda ve yeterli tagsima glciine sahip
olmalidir.

Matkap deliklerinin derinligi, civata uzunluguna uygun olmalidir.
Diibeller saglam oturmalidir.

Ekteki civatalar ve diibeller, saglam yekpare duvarlar igin
kullanilmaya uygundur. Bagka konstriksiyonlar igin (6rn. algi
plaka, gb6zenekli beton, proton duvar tuglalar) ilgili uygun
sabitleme malzemeleri kullaniniz.

Aspiratoériin azm. agirigi 25 kg’dir.
Elektrik baglantisi
A\ Elektrik carpma tehlikesi!

Cihaz icindeki parcalar keskin kenarli olabilir. Baglanti kablosu
hasar gérebilir. Baglanti kablosunu kurma iglemi esnasinda
katlamayiniz veya sikistirmayiniz.

Gerekli baglanti verileri, cihazin i¢ kisminda bulabileceginiz tip
etiketinin Uzerinde bildiriimistir; bunun igin metal yag filtreleri
sokulmelidir.

Baglanti hattinin uzunlugu: yakl. 1,30 m

Bu cihaz, AB parazitlenme giderme yénetmeliklerine uygundur.

A\ Elektrik carpma tehlikesi!

Cihazin elektrik sebekesinden ayrilmasi her zaman mimkin
olmalidir. Cihaz sadece kurallara uygun olarak kurulmus korumali
kontak prize takilmalidir. Montajdan sonra fise ulagilamiyorsa veya
gerekli sabit baglanti sirasinda kurulum tarafinda en az 3 mm
kontak mesafeli birgok kutup ayirma diizeneg@i mevcut olmalidir.
Sabit baglantiy1 sadece bir elektronik uzmani gergeklestirmelidir.

Cihaz élculeri (Resim A)
Glvenlik mesafeleri (Resim B)
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Montaj hazirh@: (Resim 1)

Dikkat!

Deliklerin etrafinda elektrik hatlarinin, gaz veya su borularinin

olmadigindan emin olunuz.

1. Tavandan, aspiratériin alt kenarina kadar, duvara dik bir orta
konum g¢izgisi ¢iziniz.

2.Civatalarin pozisyonlarini ve cihazi asma alaninin kenarlarini
¢giziniz.

3. Sabitleme pargalari igin, 8 mm capinda ve 80 mm derinlikte 5
delik aciniz ve deliklerin igine dubelleri duvar ile ayni hizada
olacak sekilde bastiriniz.

Cihazin monte edilmesi

Duvar tutucusunun monte edilmesi
1. Baca kaplamasi tutturma késebendini vidalayiniz. (Resim 2a)
2. Aspiratdér asma tertibatini elle takarak vidalayiniz. (Resim 2b)

Bilgi: Civatalari sikmayiniz!
3. Vida digli saplamay1,5 — 9 mm kadari duvardan disarida olacak
sekilde vidalayiniz. (Resim 2c)
Cihazin yerine asilmasi ve hizalandirilmasi
A\ Yaralanma tehlikesi!
Cihaz icindeki parcalar keskin kenarli olabilir. Koruyucu eldivenler
kullaniniz.

1. Cihazin koruyucu folyosunu énce arka kisimdan ve montajdan
sonra da tamamen ¢ekip cikariniz.

2.Cihazi, saglam ve sabit sekilde asma pargalarina oturacak
sekilde asiniz. (Resim 3a)

3.Cihazi, asma pargalarini gevirerek yatay konuma getiriniz. ihtiyag
durumunda cihazi sada veya sola kaydiriniz. (Resim 3b)

Emniyet vidalarinin sabitlenmesi

1. Metal yag filtresini s6kliniiz.

2.Emniyet vidalari igin delikler gizilmelidir. (Resim 4)

3.Cihazi ¢ikariniz.

4.Emniyet vidalari icin delikler aginiz ve dubelleri duvarla
hizalayarak bastiriniz.

5.Cihazi, saglam ve sabit sekilde asma tertibatina oturacak sekilde
asiniz.

6.Cihazi, tasiyici diizenekleri gevirerek yatay konuma getiriniz.
Ihtiya¢ durumunda cihazi saga veya sola kaydiriniz.

7.Emniyet vidalarini sabitleyiniz.

Cihazin sabitlenmesi

1. Asma tertibati icin civatalari sikiniz. Bu sirada asma tertibatini
sikica tutunuz. (Resim 5a)

2. Circirl somunu sikiniz. (Resim 5b)
3. Metal yag filtresini takiniz.

Cihazin baglanmasi

Bilgiler
Atik hava modunda bir dénls kuyrugu kapagdi monte edilmelidir.
Cihaz ile birlikte bir dénis kuyrugu kapagi teslim edilmemisse,
yetkili saticidan temin edilebilir.

Atik hava dis duvar tzerinden disari aktarilirsa, bir teleskopik
duvar kasasi kullaniimalidir.

Hava cikis baglantisinin kurulmasi
Atik hava borusu @ 150 mm (tavsiye edilen ebat)

1. Hava ¢ikis borusunu dodrudan hava deligi pargasina sabitleyiniz.

2.Hava cikis deligine baglanti kurunuz.
3.Baglanti yerlerini uygun sekilde izole ediniz.

Atik hava borusu @ 120 mm

1. Cap kiclltme parcasini hava deligi pargasina sabitleyiniz.
2. Atik hava borusunu ¢ap kuglltme parcasina sabitleyiniz.
3.Hava cikis deligine baglanti kurunuz.

4.Baglanti yerlerini uygun sekilde izole ediniz.

Elektrik baglantisinin kurulmasi

1. Figi toprakh prize takiniz.

2. Sabit baglantinin gerekli olmasi durumunda litfen Elektrik
Baglantisi bélimuindeki uyarilar dikkate aliniz.

Baca kaplamasinin monte edilmesi

A\ Yaralanma tehlikesi!
Cihaz icindeki parcalar keskin kenarli olabilir. Koruyucu eldivenler
kullaniniz.
1. Baca kaplamalarini ayiriniz.
Bunun icin, yapiskan bandi ¢ekip ¢ikariniz
2.Baca kaplamalarindaki koruyucu folyolari ¢ekip ¢cikariniz.
3.Baca kaplamalarini i¢ ice itiniz.
Bilgiler
Cizik olusmasini 6nlemek igin, dis baca kaplamasinin
kenarlarina koruyucu diizen olarak kagit yerlestiriniz.

Kirli hava igletiminde i¢ baca kaplamasini yariklari asagi
gelecek sekilde monte ediniz.
4.Baca kaplamalarini cihaz Gizerine yerlestiriniz.

5. ¢ baca kaplamasini yukar! itiniz ve sol ve sa§ tarafta tutturma
koésebendine takiniz. (Resim 7a)

6.Baca kaplamasini asagiya oturtunuz. (Resim 7b)

7.Baca kaplamasini iki civata ile yandan tutturma késebendine
vidalayiniz. (Resim 7c¢)

-14 -









	AW230120
	: Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	Θανατηφόρος κίνδυνος!
	Κίνδυνος θανάτου!
	Κίνδυνος θανάτου!
	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Κίνδυνος τραυματισμού!

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ασφυξίας!

	Γενικές υποδείξεις
	Προσοχή!
	Ζημιές στη συσκευή
	Λειτουργία εξαερισμού
	: Θανατηφόρος κίνδυνος!
	Αγωγός απαγωγής του αέρα
	Υπόδειξη
	Έλεγχος τοίχου
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	Διαστάσεις της συσκευής (Εικ. A)
	Αποστάσεις ασφαλείας (Εικ. Β)
	Προετοιμασία εγκατάστασης (Εικ. 1)
	Προσοχή!
	1. Σχεδιάστε στον τοίχο μια κάθετη κεντρική γραμμή από την οροφή μέχρι την κάτω ακμή του απορροφητήρα.
	2. Σημαδέψτε τις θέσεις για τις βίδες και το περίγραμμα της περιοχής ανάρτησης.
	3. Ανοίξτε πέντε τρύπες με Ø 8 mm και βάθος 80 mm για τις στερεώσεις και βάλτε μέσα τα βύσματα ισόπεδα με τον τοίχο.


	Τοποθέτηση συσκευής
	Συναρμολόγηση του στηρίγματος τοίχου
	1. Βιδώστε τη γωνία συγκράτησης για την επένδυση της καμινάδας. (Εικ. 2a)
	2. Βιδώστε τις αναρτήσεις για τον απορροφητήρα σταθερά με το χέρι. (Εικ. 2b)
	Υπόδειξη
	3. Βιδώστε τον κοχλιοτομημένο πείρο τόσο, ώστε να προεξέχει ακόμα 5 - 9 mm από τον τοίχο. (Εικ. 2c)

	Ανάρτηση και ευθυγράμμιση της συσκευής
	: Κίνδυνος τραυματισμού!
	1. Αφαιρέστε το προστατευτικό πλαστικό φύλλο από τη συσκευή αρχικά από την πίσω μεριά και μετά την τοποθέτηση αφαιρέστε το πλήρως.
	2. Αναρτήστε τη συσκευή έτσι, ώστε να κουμπώσει γερά στις αναρτήσεις. (Εικ. 3a)
	3. Ευθυγραμμίστε οριζόντια τη συσκευή, περιστρέφοντας τις αναρτήσεις. Σε περίπτωση που χρειάζεται, μετατοπίστε τη συσκευή προς τα δεξιά ...

	Στερέωση των βιδών ασφαλείας
	1. Αφαιρέστε το μεταλλικό φίλτρο λίπους.
	2. Σημαδέψτε τις τρύπες για τις βίδες ασφαλείας. (Εικ. 4)
	3. Αφαιρέστε τη συσκευή.
	4. Ανοίξτε τρύπες για τις βίδες ασφαλείας και βάλτε μέσα τα βύσματα ισόπεδα με τον τοίχο.
	5. Αναρτήστε τη συσκευή έτσι, ώστε να ασφαλίσει. καλά στις αναρτήσεις.
	6. Ευθυγραμμίστε οριζόντια τη συσκευή, περιστρέφοντας τις αναρτήσεις. Σε περίπτωση που χρειάζεται, μετατοπίστε τη συσκευή προς τα δεξιά ...
	7. Στερεώστε τις βίδες ασφαλείας.

	Στερέωση της συσκευής
	1. Σφίξτε καλά τις βίδες της ανάρτησης. Κρατάτε εδώ την ανάρτηση σταθερά. (Εικ. 5a)
	2. Βιδώστε σταθερά το ρικνωτό παξιμάδι. (Εικ. 5b)
	3. Τοποθετήστε το μεταλλικό φίλτρο λίπους.



	Σύνδεση της συσκευής
	Υποδείξεις
	Κατασκευή της σύνδεσης εξαερισμού
	Σωλήνας εξαερισμού Ø 150 mm (συνιστώμενο μέγεθος)
	1. Στερεώστε το σωλήνα εξαερισμού απευθείας στο στόμιο αέρα.
	2. Κατασκευάστε τη σύνδεση στο άνοιγμα εξαερισμού.
	3. Στεγανοποιήστε κατάλληλα τα σημεία σύνδεσης.

	Σωλήνας εξαερισμού Ø 120 mm
	1. Στερεώστε το στόμιο συστολής στο στόμιο αέρα.
	2. Στερεώστε το στόμιο συστολής του σωλήνα εξαερισμού.
	3. Κατασκευάστε τη σύνδεση στο άνοιγμα εξαερισμού.
	4. Στεγανοποιήστε κατάλληλα τα σημεία σύνδεσης.

	Κατασκευή της σύνδεσης ρεύματος
	1. Τοποθετήστε το ρευματολήπτη (φις) στην πρίζα σούκο.
	2. Σε περίπτωση μιας απαραίτητης σταθερής σύνδεσης, προσέξτε παρακαλώ τις υποδείξεις στο κεφάλαιο Ηλεκτρική σύνδεση.


	Συναρμολόγηση της επένδυσης καμινάδας
	: Κίνδυνος τραυματισμού!
	1. Χωρίστε τις επενδύσεις της καμινάδας.
	2. Αφαιρέστε την προστατευτική μεμβράνη και από τις δυο επενδύσεις της καμινάδας.
	3. Ωθήστε τις επενδύσεις της καμινάδας τη μία μέσα στην άλλη.
	Υποδείξεις
	4. Τοποθετήστε τις επενδύσεις της καμινάδας επάνω στη συσκευή.
	5. Ωθήστε την εσωτερική επένδυση της καμινάδας προς τα πάνω και αναρτήστε την αριστερά και δεξιά στη γωνιά συγκράτησης. (Εικ. 7a)
	6. Κουμπώστε την επένδυση της καμινάδας προς τα κάτω. (Εικ. 7b)
	7. Βιδώστε την επένδυση της καμινάδας με δύο βίδες στα πλάγια στη γωνιά συγκράτησης. (Εικ. 7c)



	: Indicaciones de seguridad importantes
	¡Peligro de muerte!
	¡Peligro mortal!
	¡Peligro mortal!
	¡Peligro de incendio!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de asfixia!

	Consejos y advertencias generales
	¡Atención!
	Daños en el aparato
	Funcionamiento en salida de aire al exterior
	: ¡Peligro de muerte!
	Conducto de evacuación del aire
	Nota
	Comprobar la pared
	Conexión eléctrica
	: ¡Peligro de descarga eléctrica!
	: ¡Peligro de descarga eléctrica!



	Dimensiones del aparato (Fig. A)
	Distancias de seguridad (Fig. B)
	Preparación de la instalación (Fig. 1)
	¡Atención!
	1. Dibujar en la pared una línea central vertical desde el techo hasta el borde inferior de la campana extractora.
	2. Dibujar las posiciones para los tornillos y el contorno de la zona de enganche.
	3. Taladrar cinco orificios con un diámetro de 8 mm y una profundidad de perforación de 80 mm para las fijaciones y seguidamente introducir los tacos de tal manera que queden enrasados con la pared.


	Montaje del aparato
	Montar el soporte de la pared
	1. Atornillar la escuadra de sujeción para el revestimiento de la chimenea. (Fig. 2a)
	2. Atornillar manualmente las suspensiones para la campana extractora. (Fig. 2b)

	Nota
	3. Atornillar el perno roscado de manera que sobresalga 5-9 mm de la pared. (Fig. 2c)
	Colgar y alinear el aparato
	: ¡Peligro de lesiones!
	1. Retirar la lámina protectora del aparato primero en la parte posterior y por completo una vez finalizado el montaje.
	2. Enganchar el aparato de manera que quede enclavado fijamente en las suspensiones. (Fig. 3a).
	3. Alinear horizontalmente el aparato girando para ello las suspensiones. Girar el aparato hacia la derecha o hacia la izquierda según sea necesario. (Fig. 3b)

	Fijación de los tornillos de retención
	1. Desmontar el filtro de metal antigrasa.
	2. Marcar los orificios para los tornillos de retención. (Fig. 4)
	3. Sacar el aparato.
	4. Taladrar los orificios para los tornillos de retención e insertar los tacos presionándolos para que queden a ras de la pared.
	5. Enganchar el aparato de manera que quede enclavado fijamente en las suspensiones.
	6. Alinear horizontalmente el aparato girando para ello las suspensiones. Girar el aparato hacia la derecha o hacia la izquierda según sea necesario.
	7. Fijar los tornillos de retención.

	Fijación del aparato
	1. Apretar firmemente los tornillos de la suspensión. Mientras, sujetar bien la suspensión. (Fig. 5a)
	2. Apretar firmemente la tuerca moleteada. (Fig. 5b)
	3. Montar el filtro metálico antigrasa.



	Conexión del aparato
	Notas
	Conexión de la salida de aire
	Conducto de salida de aire Ø 150 mm (tamaño recomendado)
	1. Fijar el tubo de aire de salida directamente en la tubuladura de aire.
	2. Establecer la conexión con la abertura de salida de aire.
	3. Obturar convenientemente los puntos de unión.

	Conducto de salida de aire Ø 120 mm
	1. Fijar la pieza reductora directamente directamente en la tubuladura de aire.
	2. Limpiar el conducto de salida de aire en la pieza reductora.
	3. Establecer la conexión con la abertura de salida de aire.
	4. Obturar convenientemente los puntos de unión.

	Montaje de la toma de corriente
	1. Insertar el enchufe en la toma de corriente con toma a tierra.
	2. En caso de requerirse una conexión fija, tener en cuenta los consejos y advertencias del capítulo Conexión eléctrica.



	Montar el revestimiento de la campana
	: ¡Peligro de lesiones!
	1. Retirar los revestimientos de la chimenea.
	2. Retirar las láminas protectoras ubicadas en ambos revestimientos de la chimenea.
	3. Desplazar entre sí los revestimientos de la chimenea.

	Notas
	4. Colocar los revestimientos de la chimenea sobre el aparato.
	5. Desplazar hacia arriba el revestimiento interior de la chimenea y engancharlo a la izquierda y a la derecha en la escuadra de sujeción. (Fig. 7a).
	6. Enclavar hacia abajo el revestimiento de la chimenea. (Fig. 7b)
	7. Atornillar el revestimiento de la chimenea con dos tornillos a ambos lados de la escuadra de sujeción. (Fig. 7c)


	: Instruções de segurança importantes
	Perigo de morte!
	Perigo de vida!
	Perigo de vida!
	Perigo de incêndio!
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!

	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de asfixia!

	Indicações gerais
	Atenção!
	Danificação do aparelho
	Função com exaustão de ar
	: Perigo de morte!
	Tubagem de extração
	Nota
	Preparação da parede
	Ligação eléctrica
	: Perigo de choque elétrico!
	: Perigo de choque elétrico!



	Medidas do aparelho (Fig. A)
	Distâncias de segurança (Fig. B)
	Preparação da instalação (Fig. 1)
	Atenção!
	1. Marcar uma linha central vertical na parede, desde o teto até à parte inferior do exaustor.
	2. Marcar as posições para os parafusos e o contorno da zona de suspensão.
	3. Fazer cinco furos com (diâmetro) 8 mm e 80 mm de profundidade para as fixações e introduzir as buchas à face com a parede.


	Montar o aparelho
	Montar o suporte de parede
	1. Aparafuse o ângulo de fixação para o painel decorativo da chaminé. (Fig. 2a)
	2. Aparafuse manualmente as suspensões para o exaustor. (Fig. 2b)

	Nota
	3. Aparafuse a cavilha roscada até ela ficar saliente da parede apenas 5 - 9 mm. (Fig. 2c)
	Suspender e alinhar o aparelho
	: Perigo de ferimentos!
	1. Retirar a película de proteção do aparelho, primeiro só na parte de trás e, depois da montagem, retirá-la completamente.
	2. Suspender o aparelho de forma a que encaixe fixamente nas suspensões. (Fig. 3a)
	3. Nivelar o aparelho na horizontal através da rotação das suspensões. Se necessário, deslocar o aparelho para direita ou para a esquerda. (Fig. 3b)

	Fixar os parafusos de retenção
	1. Desmonte o filtro metálico de gorduras.
	2. Marque os furos para os parafusos de retenção. (Fig. 4)
	3. Retire o aparelho.
	4. Faça os furos para os parafusos de retenção e introduza as buchas de forma rematada à parede.
	5. Suspenda o aparelho de forma a que encaixe fixamente nas suspensões.
	6. Nivele o aparelho na horizontal através da rotação das suspensões. Se necessário, desloque o aparelho para direita ou para a esquerda.
	7. Fixe os parafusos de retenção.

	Fixar o aparelho
	1. Aperte bem os parafusos das suspensões. Para isso, fixe a suspensão. (Fig. 5a)
	2. Aperte firmemente a porca recartilhada. (Fig. 5b)
	3. Monte o filtro metálico de gorduras.



	Ligar o aparelho
	Notas
	Construir a ligação de exaustão de ar
	Tubo de exaustão Ø 150 mm (medida recomendada)
	1. Fixar o tubo de exaustão diretamente no bocal de admissão.
	2. Fazer a ligação para a saída da exaustão de ar.
	3. Vedar convenientemente os pontos de ligação.

	Tubo de exaustão Ø 120 mm
	1. Fixar o bocal de redução no bocal de admissão.
	2. Fixar o tubo de exaustão no bocal de redução.
	3. Fazer a ligação para a saída da exaustão de ar.
	4. Vedar convenientemente os pontos de ligação.

	Efetuar a ligação elétrica
	1. Ligue a ficha à tomada de ligação à terra isolada.
	2. Caso seja necessária uma ligação fixa, respeite as indicações no capítulo Ligação elétrica.



	Montagem do painel decorativo da chaminé
	: Perigo de ferimentos!
	1. Separar os painéis decorativos da chaminé.
	2. Retirar a película de proteção em ambos os painéis decorativos da chaminé.
	3. Encaixar os painéis decorativos da chaminé um dentro do outro.

	Notas
	4. Assentar os painéis decorativos da chaminé no aparelho.
	5. Deslocar o painel decorativo interior para cima e pendurá-lo à esquerda e à direita, no ângulo de fixação. (Fig. 7a)
	6. Encaixar o painel decorativo para baixo. (Fig. 7b)
	7. Aparafusar lateralmente o painel decorativo da chaminé com dois parafusos no ângulo de fixação. (Fig. 7c)


	: Важные правила техники безопасности
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	Опасность удара током!
	Опасность удара током!
	Опасность удушья!

	Общие указания
	Внимание!
	Повреждение прибора
	Режим отвода воздуха
	: Опасно для жизни!
	Труба для отвода воздуха
	Указание
	Проверка стены
	Электрическое подключение
	: Опасность удара током!
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	Размеры прибора (рис. A)
	Безопасные расстояния (рис. B)
	Подготовка к установке (рис.1)
	Внимание!
	1. Начертите вертикальную осевую линию на стене от верхней панели до нижней кромки вытяжки.
	2. Обозначьте положения винтов и контур области установки.
	3. Просверлите пять отверстий с диаметром 8 мм и глубиной 80 мм для креплений и вставьте дюбели в отверстия заподлицо со стеной.


	Установка прибора
	Установка настенного крепления
	1. Зафиксируйте уголки крепления обшивки вытяжной трубы с помощью винтов. (рис. 2a)
	2. Зафиксируйте крепления вытяжки с помощью винтов, завернув их от руки. (рис. 2b)
	Указание
	3. Вверните болты таким образом, чтобы они еще на 5–9 ммвыступали из стены. (рис. 2c)

	Навешивание и выравнивание прибора
	: Опасность травмирования!
	1. Сначала снимите защитную плёнку с задней стенки прибора, а после его монтажа снимите всю пленку.
	2. Навесьте прибор таким образом, чтобы он надежно зафиксировался в креплениях. (рис. 3a)
	3. Выровняйте прибор по горизонтали путем вворачивания/ выворачивания креплений. При необходимости сместите прибор влево или вправо. (ри...

	Крепление установочных винтов
	1. Снимите металлический жироулавливающий фильтр.
	2. Отметьте отверстия для установочных винтов. (рис. 4)
	3. Снимите прибор.
	4. Просверлите отверстия для установочных винтов и вставьте дюбеля заподлицо со стеной.
	5. Навесьте прибор таким образом, чтобы он надежно зафиксировался в креплениях.
	6. Выровняйте прибор по горизонтали путем вворачивания/ выворачивания креплений. При необходимости сместите прибор влево или вправо.
	7. Закрепите установочные винты.

	Крепление прибора
	1. Плотно затяните винты креплений. При этом придерживайте крепления рукой. (рис. 5a)
	2. Туго заверните гайку с накаткой. (рис. 5b)
	3. Установите металлический жироулавливающий фильтр.



	Подключение прибора к сети
	Указания
	Подсоединение вытяжной трубы
	Вытяжная труба Ø 150 мм (рекомендуемый диаметр)
	1. Закрепите вытяжную трубу прямо на воздушном патрубке.
	2. Выполните подсоединение для вытяжного отверстия.
	3. Загерметизируйте места соединения соответствующим образом.

	Вытяжная труба Ø 120 мм
	1. Закрепите переходной штуцер на воздушном патрубке.
	2. Закрепите вытяжную трубу на переходном штуцере.
	3. Выполните подсоединение для вытяжного отверстия.
	4. Загерметизируйте места соединения соответствующим образом.

	Электрическое подключение
	1. Вставьте вилку сетевого шнура в розетку с заземляющим контактом.
	2. Если необходимо стационарное подключение, соблюдайте указания, приведённые в главе Подключение к электросети.


	Монтаж обшивки вытяжной трубы
	: Опасность травмирования!
	1. Разделите секции обшивки вытяжной трубы.
	2. Удалите защитную плёнку с обеих секций обшивки вытяжной трубы.
	3. Вставьте одну секцию обшивки вытяжной трубы в другую.
	Указания
	4. Установите секции обшивки вытяжной трубы на прибор.
	5. Сдвиньте внутреннюю секцию обшивки вверх и установите слева и справа на крепёжный уголок. (рис. 7a)
	6. Зафиксируйте обшивку вытяжной трубы движением вниз. (рис. 7b)
	7. Двумя винтами привинтите обшивку вытяжной трубы с боковых сторон к крепёжному уголку. (рис. 7c)



	: Önemli güvenlik uyarıları
	Ölüm tehlikesi!
	Ölüm tehlikesi!
	Ölüm tehlikesi!
	Yangın tehlikesi!
	Yaralanma tehlikesi!
	Yaralanma tehlikesi!
	Yaralanma tehlikesi!

	Elektrik çarpma tehlikesi!
	Elektrik çarpma tehlikesi!
	Boğulma tehlikesi!

	Genel bilgi ve uyarılar
	Dikkat!
	Cihaz hasarı
	Atık hava modu
	: Ölüm tehlikesi!
	Hava çıkış hattı
	Bilgi
	Duvarın kontrol edilmesi
	Elektrik bağlantısı
	: Elektrik çarpma tehlikesi!
	: Elektrik çarpma tehlikesi!



	Cihaz ölçüleri (Resim A)
	Güvenlik mesafeleri (Resim B)
	Montaj hazırlığı (Resim 1)
	Dikkat!
	1. Tavandan, aspiratörün alt kenarına kadar, duvara dik bir orta konum çizgisi çiziniz.
	2. Cıvataların pozisyonlarını ve cihazı asma alanının kenarlarını çiziniz.
	3. Sabitleme parçaları için, 8 mm çapında ve 80 mm derinlikte 5 delik açınız ve deliklerin içine dübelleri duvar ile aynı hizada olacak şekilde bastırınız.


	Cihazın monte edilmesi
	Duvar tutucusunun monte edilmesi
	1. Baca kaplaması tutturma köşebendini vidalayınız. (Resim 2a)
	2. Aspiratör asma tertibatını elle takarak vidalayınız. (Resim 2b)

	Bilgi
	3. Vida dişli saplamayı,5 – 9 mm kadarı duvardan dışarıda olacak şekilde vidalayınız. (Resim 2c)
	Cihazın yerine asılması ve hizalandırılması
	: Yaralanma tehlikesi!
	1. Cihazın koruyucu folyosunu önce arka kısımdan ve montajdan sonra da tamamen çekip çıkarınız.
	2. Cihazı, sağlam ve sabit şekilde asma parçalarına oturacak şekilde asınız. (Resim 3a)
	3. Cihazı, asma parçalarını çevirerek yatay konuma getiriniz. İhtiyaç durumunda cihazı sağa veya sola kaydırınız. (Resim 3b)

	Emniyet vidalarının sabitlenmesi
	1. Metal yağ filtresini sökünüz.
	2. Emniyet vidaları için delikler çizilmelidir. (Resim 4)
	3. Cihazı çıkarınız.
	4. Emniyet vidaları için delikler açınız ve dübelleri duvarla hizalayarak bastırınız.
	5. Cihazı, sağlam ve sabit şekilde asma tertibatına oturacak şekilde asınız.
	6. Cihazı, taşıyıcı düzenekleri çevirerek yatay konuma getiriniz. İhtiyaç durumunda cihazı sağa veya sola kaydırınız.
	7. Emniyet vidalarını sabitleyiniz.

	Cihazın sabitlenmesi
	1. Asma tertibatı için cıvataları sıkınız. Bu sırada asma tertibatını sıkıca tutunuz. (Resim 5a)
	2. Cırcırlı somunu sıkınız. (Resim 5b)
	3. Metal yağ filtresini takınız.



	Cihazın bağlanması
	Bilgiler
	Hava çıkış bağlantısının kurulması
	Atık hava borusu Ø 150 mm (tavsiye edilen ebat)
	1. Hava çıkış borusunu doğrudan hava deliği parçasına sabitleyiniz.
	2. Hava çıkış deliğine bağlantı kurunuz.
	3. Bağlantı yerlerini uygun şekilde izole ediniz.

	Atık hava borusu Ø 120 mm
	1. Çap küçültme parçasını hava deliği parçasına sabitleyiniz.
	2. Atık hava borusunu çap küçültme parçasına sabitleyiniz.
	3. Hava çıkış deliğine bağlantı kurunuz.
	4. Bağlantı yerlerini uygun şekilde izole ediniz.

	Elektrik bağlantısının kurulması
	1. Fişi topraklı prize takınız.
	2. Sabit bağlantının gerekli olması durumunda lütfen Elektrik Bağlantısı bölümündeki uyarıları dikkate alınız.


	Baca kaplamasının monte edilmesi
	: Yaralanma tehlikesi!
	1. Baca kaplamalarını ayırınız.
	2. Baca kaplamalarındaki koruyucu folyoları çekip çıkarınız.
	3. Baca kaplamalarını iç içe itiniz.

	Bilgiler
	4. Baca kaplamalarını cihaz üzerine yerleştiriniz.
	5. İç baca kaplamasını yukarı itiniz ve sol ve sağ tarafta tutturma köşebendine takınız. (Resim 7a)
	6. Baca kaplamasını aşağıya oturtunuz. (Resim 7b)
	7. Baca kaplamasını iki cıvata ile yandan tutturma köşebendine vidalayınız. (Resim 7c)
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